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1 Úvod 
Florbal je mladý kolektivní sport, který se za poslední léta rychle rozvíjí. Jedná se 

0 populární sport, který se hraje zejména na půdě České republiky, Švýcarska, Švédska 

a Finska. V těchto zemích se poměrně rychle vybudovala velká hráčská i fanouškovská 

základna, ale nutno uznat, že do zbytku světa se tento sport teprve dostává. 

V České republice se florbal řadí mezi nejoblíbenější sporty vůbec. Hrát roli může 

1 fakt, že se Česká republika pravidelně umisťuje na předních příčkách v mezinárodních 

turnajích. Česká republika je součástí tzv. „Silné čtyřky", což je název pro florbalové 

giganty, mezi které zařazujeme mimo zmíněnou Českou republiku také Švýcarsko, 

Švédsko a Finsko. Národnítýmyjiných států sevšakdíky nárůstu popularityflorbalu stále 

více přibližují úrovni „Silné čtyřky", avšak výše zmíněné země dále dominují světovému 

florbalu. Přestože v České republice má florbal mezi sporty jednu z největších hráčských 

základen, fanouškovská základna momentálně zdaleka nedosahuje počtu populárních 

sportů v Česku, jako je tomu například u fotbalu či ledního hokeje. Popularita florbalu 

však stále roste, za což může i fakt, že tento sport je rychlý a dynamický, diváci jak na 

stadionu, tak u televizních obrazovek, se těší ze hry, která se často přelévá ze strany na 

stranu. Dříve se jednalo ryze o bezkontaktní sport, postupem času však silových soubojů 

díky změnám pravidel přibylo a florbal tedy upoutá pozornost sledovatele ještě více. 

Z hlediska historie si florbal prošel obrovskou proměnou. V nejvyšších soutěžích 

světa se objevují hráči, kteří jsou schopni naplno se hraním uživit a florbal se dále stává 

profesionálnějším. Díky propagaci a zájmu o tento sport, roste počet hráčů, týmů, 

jednotlivých soutěží, ale také turnajů a doprovodných akcí, které jsou často pod záštitou 

organizace Český florbal, není však výjimkou, že jsou organizovány i jednotlivci. 

Obyvatelé České republiky, kteří se ve světě florbalu už nějakou dobu pohybují, 

by zajisté určili za nejznámější český florbalový klub Tatran Střešovice. Jedná se totiž 

o tým, který má na půdě ČR nejdelší historii klubu a který zanechal své stopy i na 

mezinárodní úrovni. Od vzniku České florbalové ligy je Tatran nejúspěšnějším 

tuzemským týmem a patří k nejoblíbenějším týmům v celé České republice. Tato fakta 

vedla k myšlence o zaměření bakalářské práce právě na tento sport a tento konkrétní 

tým. 
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2 Metodologie práce 
2.1 Cíl, předmět a metody práce 

2.1.1 Cíl práce 

Cílem této bakalářské práce je zpracovat přehled historie florbalového týmu TJ 

Tatran Střešovice s využitím odborné literatury, internetových zdrojů, využití kroniky 

a také výpovědi z řad pamětníků tohoto klubového oddílu. 

2.1.2 Úkoly práce 

• Provést obsahovou analýzu všech dostupných písemných a fotografických pramenů, 

z internetových zdrojů, odborné literatury, vzpomínek pamětníků a informací 

z dokumentu. 

• Zpracovat stručný nástin pravidel florbalu, které byly vytvořené asociací 

International Floorball Federation (IFF), jakožto florbalovou mezinárodní federací 

a schválené Českým florbalem (ČF). 

• Provést stručný nástin historie florbalu ve světě. 

• Vytvořit souhrn historie florbalu v České republice. 

• Provést detailní souhrn historie florbalu v TJ Tatran Střešovice. 

• Do souvztažného textu zakomponovat dobové komentáře z periodik a literatury 

k fotografickým přílohám. 

• Z prezentovaných poznatků vyvodit stručné závěry 

2.1.3 Předmět práce 

Z věcného hlediska se bude předmět práce zabývat historií florbalu, a to 

konkrétně u elitních florbalových kategorií mužů, žen, juniorů a juniorek týmu TJ Tatran 

Střešovice. Z časového hlediska bude předmět práce orámován samotným vznikem 

florbalu, který se datuje až v 70. letech 20. století, a současností. Z hlediska územního 

bude předmět práce zaměřen na území České republiky, zejména pak na území města, 

která jsou spjatá s nejvyšší florbalovou ligou v České republice. Tento rámec je však 

trochu překročen, a to kvůli jednotlivým příběhům o příchodech florbalu do naší 

republiky, které se odehrávají za hranicemi Česka, tedy v USA, Finsku, Švédsku 

a Švýcarsku. 
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2.2 Použité metody práce 

Při vytváření této bakalářské práce bylo uplatňováno několik metod historikovy 

práce. Zejména se jednalo o přímou metodu, která sledovala příchod, historii a vývoj 

florbalu v České republice i ve světě. Tato metoda pozorovala počátky florbalu v USA, 

Skandinávii a Švýcarsku a postupný přesun tohoto sportu do více zemí nejen v Evropě, 

ale také v celém světě. Dále tato práce využívala také diachronního přístupu s využitím 

progresivní metody, kterou sledujeme jednotlivé ligové sezóny týmu Tatranu Střešovice, 

a to u kategorií mužů, žen, juniorů a juniorek. Díky této metodě jsou v práci zobrazeny 

výsledky těchto kategorií Tatranu zaznamenány výsledky, statistiky a reportáže 

z určitých zápasů v jednotlivých ligových sezónách. Zároveň byl v této práci využitý také 

synchronní přístup, a to v části práce, která se zaměřila na příchod florbalu do České 

republiky, kde se sledovalo několik dějových linií najednou, konkrétně příchod tohoto 

sportu z Finska a Švédska do Prahy, Jaroměře a Ostravy. Pro vytvoření této práce byla 

využita také progresivní metoda, která sledovala vývoj florbalu od doby nejstarší do 

doby nejnovější. Konkrétně porovnávala jednotlivé ligové sezóny a výkony Tatranu 

v jednotlivých ročnících, stejně jako rozvoj florbalových federací IFF a Českého florbalu. 

2.3 Rozbor pramenů a literatury 

Pro tvorbu této bakalářské práce byly využity rozmanité historické prameny, 

především archiv soutěží českého florbalu, knihy zaměřující se na tuto problematiku, 

internetové zdroje, webové stránky Tatranu Střešovice, kronika Tatranu Střešovice, 

která byla vydána při příležitosti 25. výročí založení tohoto klubu a dokument Tatran, 

který byl vydán tatranským týmem v roce 2021 jako pocta k 30. výročí založení TJ 

Tatranu Střešovice. 

Významným zdrojem pro čerpání informací o historii tohoto klubu byly 

oficiální internetové stránky Tatranu Střešovice (https://www.tatranflorbal.cz/  

zobraz.asp?t=historie). Na těchto stránkách lze nalézt aktuality a historii ze světa 

florbalu a samozřejmě také tohoto klubu. Stránky se zaměřují na popis jednotlivých 

kategorií klubu, jejich zázemí a soupisky. Dále na stránkách nalezneme také program 
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utkání, archiv jednotlivých soutěží a reportáže z jednotlivých zápasů. Tento web je velice 

aktivní a aktuální a přináší novinky ze světa florbalu nejen pro fanoušky tohoto klubu.1 

Kniha Florbal: učebnice pro trenéry od autorů Davida Zlatníka a Karla Vanda 

přinesla do této práce pohled do historie florbalu. Kniha popisuje je vznik tohoto sportu 

jak ve světě, tak v České republice. Přináší také základní informace o International 

floorball federation (dále jen IFF), mezinárodní florbalové federaci a nabízí tak pohled 

do základních informací o florbale.2 

Dalším významným zdrojem je kniha Jiřího Kysela, Florbal: kompletní průvodce. 

Název knihy naprosto vystihuje to, co je v knize obsaženo. Stejně jako D. Zlatník 

a K. Vand se zaměřil na základy florbalu, popis historie a příchod florbalu do České 

republiky. Obě zmíněné knihy se zaměřují také na pravidla florbalu.3 

Zonline dostupných zdrojů jsem bylo pro potřeby práce čerpáno z webové 

stránky Historie: florbal v Česku i zahraničí (https://www.ceskyflorbal.cz/historie), která 

je součástí stránek českého florbalu. Tyto stránky nabízí pohled do florbalové historie, 

popisuje kořeny tohoto sportu ve světě a vznik florbalu jako organizovaného sportu ve 

světě i v České republice.4 

Časopis Floorball, který je vydaný nakladatelstvím Weinberger od roku 2002, se 

zaměřuje na jednotlivé příběhy ohledně vzniku florbalu a příchodu do jednotlivých 

zemí.5 

Jedním z nejdůležitějších zdrojů pro tvorbu bakalářské práce byla kronika 25 let 

florbalu ve Střešovicích. Ta byla vytvořena jako pocta k 25. výročí založeníTatranu v roce 

2016. Popisuje příběhy a jednotlivé sezóny 1. 25 let tohoto klubu. Každá jednotlivá 

sezóna v sobě skrývá konkrétní příběhy, kterým se právě tato kronika věnuje. Kronika je 

tvořena z výpovědí pamětníků, kteří byli součástí daných ligových sezón, obsahuje však 

také příběhy, které se odehrávaly mimo hřiště. Kronika je tvořena především pro 

fanoušky Tatranu, kteří se díky ní mohou dozvědět více informací ze zákulisí tohoto 

klubu. 

1 Tatran Střešovice (2023. 14. únor) oficiální internetové stránky, https://www.tatranflorbal.cz/ 
zobraz.asp?t=historie 

2 Vand, K., &. Zlatník, D. (2001). Florbal: učebnice pro trenéry. Česká obec sokolská. 
3 Kysel, J. (2010). Florbal: kompletní průvodce. Grada. 
4 Fasth, M. et al. (2022, 4. prosinec) Historie: florbal v Česku i zahraničí, https://www.ceskyflorbal.cz/ 

historie 
5 Časopis floorball, 1., 2. (2002) a 1. (2003). Weinberger. 
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Dokument Tatran byl vytvořen ve příležitosti 30. výročí vzniku tohoto 

florbalového týmu, tedy v roce 2021. V tomto dokumentu pamětníci vzpomínají na 

jednotlivé úspěchy i neúspěchy a hráčské osudy nejen střešovického týmu, ale celého 

českého florbalu.6 

Náhled do archivů soutěží nabízí internetové stránky Českého florbalu 

(www.ceskyflorbal.cz/competition/). V této kategorii můžeme nalézt všechna utkání 

odehraná pod záštitou Českého florbalu od historie až po současnost. Součástí zápasů 

jsou výsledky, vstřelené branky, počet diváků a také sestavy jednotlivých týmů. 

Internetová stránka Czech open (dostupné z https://www.czechopen.cz) se 

zaměřuje na organizaci samotného letního turnaje. Divákům přináší pohled do historie, 

jednotlivé zápasy, výsledky, statistiky hráčů a vítězů turnaje.7 

Na závěr byly použity cizojazyčné internetové články Number of licensedfloorball 

players in 2020 (https://floorball.sport/2021/04/22/number-of-licensed-floorball-

players-in-2020/), který byl vydaný IFF8 a článek The football landscape (https:// 

publications.fifa.com/en/vision-report-2021/the-football-landscape/)9. Oba tyto články 

sloužily k porovnání florbalu s ostatními sporty. 

6 Česká televize (2021). Tatran - dokumentární film. 
7 Czech open. (2023, 22. únor), https://www.czechopen.cz/ 
8 International Floorball Federation (2020, 28. březen) Number of licensed floorball players in 2020. 
https://floorball.sport/2021/04/22/number-of-licensed-floorball-players-in-2020/ 
9 The football landscape. (2023, 28. březen), https://publications.fifa.com/en/vision-report-2021/the- 
football-landscape/ 

12 

http://www.ceskyflorbal.cz/competition/
https://www.czechopen.cz
https://floorball.sport/2021/04/22/number-of-licensed-floorball-
http://publications.fifa.com/en/vision-report-2021/the-football-landscape/)9
https://www.czechopen.cz/
https://floorball.sport/2021/04/22/number-of-licensed-floorball-players-in-2020/
https://publications.fifa.com/en/vision-report-2021/the-


3 Florbal a jeho vývoj ve světě 

3.1 Vznik florbalu v USA 

Ačkoliv je florbal hraný spíše na území Evropy, úplné počátky florbalu jsou 

lokalizovány ve Spojených státech amerických. Florbalový míček, jak ho známe dnes, 

paradoxně jako 1. nepředstavili světu florbalisté, nýbrž baseballisté. Dříve byl totiž 

používán v tomto populárním sportu, zejména v Severní Americe, k tréninku 

nadhazovačů, kteří si ulehčili ruce od podstatně těžšího míčku na baseball. Již 

v 50. letech minulého století se objevil tento plastový, děrovaný míček, který měl 

podobné rozměry jako ten dodnes používaný. V té době se na severoamerickém 

kontinentu představila podoba florbalu pod názvem Floor hockey. Tento sport byl 

raritou ve státě Minneapolis a později také na kanadských univerzitách. 1 0 

Pár let poté, co se v USA v továrně na plasty Cosom, v Lakeville, začaly vyrábět 

plastové míčky a hokejky (obrázek 1), se začaly pořádat také turnaje v zámoří. Tím 

největším z nich je Floorhockey tournament, který se v 60. letech každoročně pořádal 

v Battle Creek v Michiganu.1 1 

Obrázek 1 
Sada florbalových míčků ze 60. let 20. století12 

1 0 Vand, K., &. Zlatník, D. (2001). Florbal: učebnice pro trenéry. Česká obec sokolská, s. 8. 
1 1 Kysel, J. (2010). Florbal: kompletní průvodce. Grada, s. 12. 
1 2 Floorball planet (2023,13. únor). History of Floorball. https://www.floorballplanet.com/  
category/FB_HISTORY.html 

13 

https://www.floorballplanet.com/


3.2 Počátky florbalu ve Skandinávii 

Ačkoliv jsou úvodní krůčky tohoto halového sportu zaznamenány v Severní 

Americe, hra podobná dnešnímu florbalu, je spojována především se zeměmi 

Skandinávského poloostrova. Florbal se prvně ve Švédsku objevil v 70. letech 20. století, 

známý pod názvem innebandy a byl populární zejména v letním období. Švédský název 

pro florbal je odvozen od hry bandy. Švédsko se mimo jiné zasloužilo o organizaci 

úvodních mezinárodních zápasů, dodnes se pyšní nejvyšším počtem registrovaných 

hráčů tohoto sportu a udává směr pro vývoj pravidel. Díky své práci s mládeží je Švédsko 

považováno za vzor pro zbytek světa a celkově je považován za kolébku tohoto sportu. 

V sousedním státě Finsku se tento sport rozmohl o pár let později pod názvem 

saalibandy.13 

Na přelomu 70. a 80. let minulého století začaly ve Švédsku vznikat nové kluby 

a v roce 1981 byla založena také Švédská národní florbalová asociace (Svenska 

Innebandyfôrbundet - dále jen SIFB). Vznik této organizace je spojován se jmény 

průkopníků Cristerem Gustafssonem a Andrásem Czitromem. Poté 2. nejstarší 

florbalová asociace vznikla o 2 roky později až na východě Asie, konkrétně v Japonsku. 

Florbal se stal ve Švédsku populárním a již 5 let od založení soutěže, herní základna čítala 

více než sto klubů. Ze Skandinávie se florbal postupně šířil i na jih a v novém století se již 

dostává do celého světa. 1 4 

3.3 Švýcarský unihockey 

Na rozdíl od ostatních zemí, se švýcarský florbal ubíral svou vlastní cestou. 

Florbalu se v tomto státě přezdívá unihockey a dlouhou dobu bylo pro Švýcary 

charakteristické, že byl brankář po vzoru ledního hokeje vybaven svou vlastní holí. 

Vzhledem k nepříznivým podmínkám Švýcarska, za které lze považovat zejména 

nedostatek velkých hal a velkou členskou základnu, se florbal začal prosazovat na dvou 

různých velikostech hřiště. Tzv. Velký florbal, známý pod názvem grossfeld, se hraje na 

vrcholové úrovni a malý florbal, známý pod názvem kleinfeld, se hraje na malém hřišti 

Vand, K., &. Zlatník, D. (2001). Florbal: učebnice pro trenéry. Česká obec sokolská, s.8. 
Kysel, J. (2010). Florbal: kompletní průvodce. Grada, s. 13. 
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pouze se třemi hráči v poli a jedním brankářem. Kleinfeld se hraje převážně ve 

výkonnostně nižších soutěžích. Dnes se Švýcarsko po boku Skandinávie řadí 

k nejvyspělejším florbalovým zemím světa. 1 5 

3.4 Rozšíření florbalu mezi další státy 

Po „silné trojce" se do světa florbalu postupně zapojovaly i další státy, jako je 

Norsko, Maďarsko, Rusko a v roce 1993 také Česká republika. V roce 1993 se ve Švédsku 

uskutečnila 1. mezinárodní akce pod názvem Pohár mistrů evropských zemí. Od té doby 

se koná každý rok, později změnil název na Pohár mistrů, či Evropský pohár. Nyní se 

tento turnaj koná mezi 4 nejlepšími florbalovými zeměmi, tedy mezi Finskem, Švédskem, 

Švýcarskem a Českou republikou. Každoročně probíhá v lednu, a to pro mužské i ženské 

týmy, které v předchozím ročníku zvítězily ve svých národních ligách. 

V roce 1994 se ve Finsku konalo 1. Mistroství Evropy (dále jen ME), tehdy pouze 

pro mužskou kategorii. O rok později se této události zúčastnily také ženské týmy. Rok 

1996 přinesl 1. oficiální mistroství světa (MS). Ve finále se utkaly 2 severské týmy, a do 

stockholmské Globen arény tehdy dorazilo sledovat souboj mezi Finskem a Švédskem 

přes 15 000 diváků. Od té doby se MS koná každoročně, kdy v sudých letech (např. 2002, 

2004, ...) bojují o titul mistrů světa muži a v lichých ročnících (např. 2001, 2003, ...) zase 

ženy. Před rokem 2010 se hrálo systémem A, B a C, divizí, které jsou rozděleny podle 

výkonnosti. Po roce 2010 však nahradila kvalifikace na MS a změnil se počet účastníků 

z 10 na 16 zemí. K dalším změnám došlo v roce 2013, kdy na MS žen bylo zavedeno 

rozdělení týmů do dvou skupin pro týmy výše postavené dle žebříčků IFF a dvou skupin 

pro ostatní týmy. Tento systém se využívá dodnes. Historicky nejúspěšnější zemi, co se 

medailových úspěchů na MS týče, je Švédsko, a to jak v kategorii mužů, tak v kategorii 

žen. V novém tisíciletí také přibyla mistroství v kategorii juniorů, juniorek, MS středních 

škol a MS vysokých škol. 1 6 

Vand, K., &. Zlatník, D. (2001). Florbal: učebnice pro trenéry. Česká obec sokolská, s. 8. 
Kysel, J. (2010). Florbal: kompletní průvodce. Grada, s. 14. 
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3.5 International Floorball Federation 

Rozšíření florbalu do dalších států bylo motivem pro vytvoření florbalové 

organizace, která bude spravovat a napomáhat národním florbalovým svazům. Severské 

země se navázat kontakt se Švýcarskem v roce 1986, ve Švédské Huskvarně, a daly tak 

vzniknout Mezinárodní florbalové federaci (International Floorball Federation - IFF). 

Tato organizace dodnes sdružuje země, ve kterých se organizovaně hraje florbal (logo 

IFF - obrázek 2). V jejím čele stanul až do roku 1992 Švéd András Czitrom, poté jej na 

této funkci vystřídal na 4 roky Fin Pekka Mukkala. V roce 1996 nastoupil do funkce 

prezidenta IFF Švéd Tomas Eriksson, který v této funkci působí dodnes (aktuální do roku 

2023). 

Mezi členské země IFF se postupně zařazovaly evropské státy. Nejprve v roce 

1991 Dánsko a Norsko, o rok později Maďarsko, a v roce 1993 se jedním z členských 

států stala také Česká republika společně s Ruskem. Tento rok je zároveň spojen 

s 1. mezinárodní akcí velkého formátu. Florbalový svět se těšil na úvodní ročníky 

Europacupu (Poháru mistrů evropských zemí), které hostilo Švédsko společně s Finskem. 

Turnaje pro obě dospělé kategorie se odehrály v hlavních městech těchto států. Ženské 

týmy sehrály své zápasy v Helsinkách a mužské celky poměřily své síly ve Stockholmu. 

V roce 1994 se k členským státům IFF přiřadilo také Estonsko, Německo, Lotyšsko 

a z mimoevropských zemí se připojily také celky z USA a Japonska. Ve stejném roce se 

také ve Finsku konal 1. turnaj o titul mistra Evropy. V roce 1996 se poté odehrálo 

1. mistroství světa ve florbale. Mezinárodní florbalová federace sídlí ve finském hlavním 

městě, tedy v Helsinkách. 1 7 

Počet členských zemí i nadále vzrůstal, postupně se přidaly evropské státy jako 

Lotyšsko, Estonsko, Rakousko, Nizozemí, Německo, Slovensko, Slovinsko, či Velká 

Británie. Ze zbytku světa se připojili země jako USA, Kanada, Japonsko, Austrálie, 

Singapur, Brazílie a další. Postupně vznikly také kontinentální konfederace, jako je 

Asijská a oceánská florbalová konfederace (AOFC). Na přelomu tisíciletí registrovala IFF 

22 členských států, dnes jich je již 77. Odhady o celosvětovém počtu hráčů, kteří hrají 

florbal rekreačně a nejsou registrováni v žádné soutěži, se pohybují v milionech.1 8 

Vand, K., &. Zlatník, D. (2001). Florbal: učebnice pro trenéry. Česká obec sokolská, s. 8-9. 
Kysel, J. (2010). Florbal: kompletní průvodce. Grada, s. 14. 
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Obrázek 2 
Logo mezinárodníflorbalové federace 

INTERNATIONAL 
FLOORBALL 
FEDERATION 

3.6 Dnešní pohled na florbal 

Florbal je dnes velice populární. Jedná se o nenáročnou, ale vysoce atraktivní hru, 

která je oblíbená napříč generacemi. I přes krátkou dobu své existence se jedná 

o plnohodnotný a velmi oblíbený sport. Jedná se o heuristicko-kolektivní hru míčového 

a brankového typu, ve které rozhoduje počet vstřelených branek. Brankáři chytají střely, 

jejich rychlost se často blíží až k hranici 200 km/hod. Díky své dynamičnosti a atraktivitě 

je tento sport předurčen k tomu, aby se stal jedním z nejpopulárnějších sportů u nás. 

Jeho pravidla jsou jednoduchá, samotný florbal se snadno učí, není ani příliš náročný na 

vybavení. Jedním z hlavních pilířů tohoto sportu je hra fair-play. Komunita kolem florbalu 

si na tomto pravidle velmi zakládá. Spoustu hráčů i v mužské kategorii tvoří studenti 

vysokých škol, pro které je však stále náročnější skloubit hraní se studiem. 

Mezi nejvyspělejší florbalové státy světa se v současnosti po Švédsku a Finsku 

řadí také Švýcarsko, které je následované Českou republikou. Své místo mezi florbalové 

nejvyspělejšími státy světa si Česká republika získala díky vysoké kvalitě soutěží 

a samozřejmě také díky úspěchům v mezinárodních turnajích. Za nejlepší soutěž světa 

se požaduje Švédská Superliga (SSL - Svenska Superligan). Tato soutěž je následována 

finskou nejvyšší soutěží - Salibandyliiga (F - liga), je oproti švédské soutěži se vyznačuje 

agresivnějším a útočnějším stylem hry. Fanoušci této soutěže bývají svědky rychlého 

1 9 International Floorball Federation. (2023, 8.březen). FF CB MEETING 1/2023 NEWS. https:// 
floorball.sport/2023/02/27/iff-cb-meeting-l-2023-news/ 
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přelévání hry ze strany na stranu a konečný výsledek s dvojcifernými čísly na obou 

stranách není nikterak výjimečný. Z toho důvodu je finská liga považována za 

nejatraktivnější na světě. O poznání vyšší úroveň než Česká Superliga, si udržuje 

i švýcarská NLA (National League A). 

K dynamickému rozvoji florbalu dochází také v jiných zemí světa, díky čemuž 

dochází k postupnému vyrovnání těchto států se „Silnou čtyřkou". Florbalově mladší, 

méně vyspělé státy, postupují kupředu velice rychle. Pro diváka je velice zajímavé, jak 

Česká republika šlape na paty Švýcarsku a jak se Švédsko s Finskem přetahují o světové 

prvenství. V ženské kategorii jsou síly rozděleny rozdílněji. Ačkoliv v mužské kategorii již 

dochází k postupnému vyrovnání světové špičky, v ženské kategorii si číslo jedna ve 

světě drží díky obrovské členské základně a kvalitnější soutěži oproti zbytku světa 

Švédský národní tým. Nutno však uznat, že přes dlouholetou dominanci tohoto státu 

v ženské kategorii, se státy převážně ze zbytku Evropy v posledních letech na Švédský 

národní tým dotahují a Švédky dokonce 3x nezískaly titul mistryň světa. Jmenovitě se 

jedná o celky ze Švýcarska a Finska, které se dlouhou dobu praly pouze o 2. místo 

v celkovém pořadí na MS. Český národní tým se také snaží postupně propracovat na 

umístění zajišťující medaili. V budoucnosti se očekává větší vyrovnání světové špičky 

a zapojování stále více florbalových zemí. 2 0 

Tamtéž, s. 14. 
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4 Florbal a jeho vývoj v České republice 

4.1 Příchod florbalu z Finska do ČR 

Florbal se do České republiky dostal třemi různými cestami. Úplně 1. setkání 

českých sportovců sflorbalem se podle dostupných pramenů nejspíše událo díky 

výměnnému pobytu studentů Vysoké školy ekonomické v tehdejším Československu. 

V roce 1984 se totiž studenti helsinské univerzity dostali do Prahy a přivezli s sebou sadu 

florbalových hokejek.21 

Finové tedy v podstatě do Čech florbal dovezli. Tento sport byl v zemi tisíce jezer 

nazýván „sahlibandy", v České republice se poté uchytil kratší název a hráči tomuto 

sportu přezdívali jednoduše „sáhli". Jediná dostupná hala v areálu VŠE byla malá 

tělocvična v budově Ekonomické fakulty, která měla rozměry asi 25xl0m. Právě tato 

tělocvična se v roce 1984 stala dějištěm pro 1. mezistátní florbalové utkání Česka proti 

Finsku.22 

Nadšení z nového sportu po nějaké době opadlo z důvodu nedostatku vybavení. 

Hole, které přivezli Finští studenti, se začaly postupně lámat. V celé sadě jich bylo 

12 a nebyly dostupné žádné náhradní kusy. Vzhledem k prostorovým možnostem, které 

poskytovala malá hala ekonomické fakulty se dalo hrát pouze systémem 4 na 4, tedy 

každý tým měl v jednom okamžiku na hřišti maximálně 4 hráče. Na konci 1. české 

florbalové vlny postupně zbylo pouze 8 holí. Jejich známky opotřebení se opravovaly 

izolepou, či přiděláváním násady od smetáků. Pozdější vývoj událostí na VŠE příliš hraní 

florbalu neprospěly. Nejenže nebyl dostatek vybavení pro hru, úpadek florbalu byl 

zapříčiněn také vysokou obsazeností tělocvičny a odchodem hráčů na vojnu či do 

zaměstnání. Tehdejší politická situace neumožňovala vyrazit na Západ za účelem nákupu 

nového vybavení, a proto v roce 1985 museli dát čeští hráči na nějakou dobu florbalu 

sbohem.2 3 

Fasth, M. et al. (2022, 4. prosinec) Historie: florbal v Česku i zahraničí, https://www.ceskyflorbal.cz/  
historie 

Časopis floorball, 1. (2002). Weinberger, s. 30. 
Tamtéž, s. 31. 
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Mezi průkopníky českého florbalu můžeme zařadit zejména Michala Bauera 

a Petra Chaloupku, kteří byli součástí nadšenců, hrající florbal na této univerzitě do doby, 

než se podařilo zničit zbytek florbalových holí. 2 4 

4.2 Inspirace Českého florbalu ze Švédska 

V tehdejší době, tedy v 80. letech 20. století, nebylo možné si florbalové hole 

v České republice zakoupit. Čeští občané čekali dlouhých šest let, tedy až do roku 1991, 

kdy se florbal opět objevil na scéně. Za znovuobnovení historie tohoto sportu v České 

republice jsou zodpovědní bratři a zároveň také studenti VŠE, Martin a Tomáš Vaculíkovi. 

Ti se rozhodli, že pro své kamarády a ostatní nadšence dovezou ze Švédska florbalové 

vybavení, k čemuž jim napomohla cestovní kancelář Excalibur. Díky jejich činu se florbal 

začal hrát ve Střešovicích a skupinka nadšenců a bývalých studentů VŠE mohla po 

dlouhém čekání opět hrát svou milovanou hru. 2 5 Počátkem 90. let 20. století se na 

Tatranu Střešovice odehrálo 1. utkání mezi švédskými učiteli a střešovickou partičkou. 

Součástí této party byli Jiří Janáček, Antonín Duchoslav či Martin Zabavskyj. Zápas proti 

švédským učitelům se jim dokonce podařilo vyhrát. Utkání se odehrálo bez brankářů 

a mantinelů. Dokonce i místo branek se použily švédské bedny. Benqt Holmquist, ředitel 

švédské pobočky Excalibur, měl v plánu rozšířit florbal i do dalších zemí. V Čechách 

zanechal zhruba 20 hokejek a místní nadšenci se mohli znovu ponořit do světa florbalu. 

Martin Vaculík (obrázek 3) v listopadu roku 1991 vyrazil na firemní jednání do 

Švédska a přímo na místě dostal pozvání na celosvětový seminář. Tento seminář 

pořádala Švédská florbalová federace a místem konání se stal Treleborg. Ve stejném 

městě byl také pořádán turnaj tří zemí, při kterém se Martin Vaculík seznámil se zástupci 

firmy Unihoc, kteří jej pozvali do továrny, vyrábějící florbalové hole, v Goteborgu. Vedení 

firmy Unihoc poté přes Martina Vaculíka zaslalo pytel se stovkou florbalových holí do 

České republiky pro propagaci a rozvoj florbalu. Martin Vaculík po návratu do Čech začal 

spolupracovat s Mirkem Zábojníkem a pokračovali v distribuci florbalových holí po celé 

České republice. Díky této činnosti došlo také k setkání s Michalem Bauerem, čímž se 

propojily 2 skupiny - skupina z Vysoké školy ekonomické a skupina ze Střešovic. 

Fasth, M. et al. (2022, 4. prosinec) Historie: florbal v Česku i zahraničí, https://www.ceskyflorbal.cz/ 
historie 

Tamtéž. 
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V Tatranu později vznikly hned 2 florbalové týmy, tým Forza a tým Old Boys. Benqt 

Holmquist v dřívějším utkání se Švédskem předvedl základní pravidla, Mezi ně řadíme 

pravidla jako nesekat, neprat se. Z tehdejší hry se dalo vypozorovat, že se jedná 

o bezkontaktní sport. Brzy však do tohoto sportu vstoupili hokejbalisté a férový duch tak 

z florbalu vymizel.2 6 

Obrázek 3 

Martin Vaculík, jeden z průkopníku florbalu v České republice27 

4.3 Počátky florbalu v Jaroměři a Ostravě 

Poslední začátky florbalu v České republice jsou spojeny s obcí Jaroměř, a to díky 

členům švýcarského týmu Mettmenstetten Unicorns. Ti se totiž v roce 1992 zúčastnili 

předsezónního soustředění ve východních Čechách a do Jaroměře přinesli unihockey.28 

Parta z Jaroměře, která do té doby hrála pouze sálový fotbal v místní sokolovně, se 

v tomto roce se švýcarským týmem setkala díky Petru Sýkorovi, který nějakou dobu 

předtím emigroval do Švýcarska, kde začal tým UHC Unicom Mettmenstetten trénovat. 

Právě on přivedl tento tým na týdenní letní soustředění do jaroměřské sokolovny. 

Švýcarští hráči s sebou přivezli florbalové hole, míčky a rozkládací branky. Během 

2 6 Časopis floorball, 2. (2002). Weinberger, s. 31. 
2 7 Síň slávy: Českého florbalu. (2023, 8. březen). https://www.ceskyflorbal.cz/?locale=en. https:// 
www.ceskyflorbal.cz/sin-slavy?locale=en&toCs=l 
2 8 Fasth, M. et al. (2022, 4. prosinec) Historie: florbal v Česku i zahraničí, https://www.ceskyflorbal.cz/ 

historie 
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návštěvy se Švýcaři domluvili s jaroměřskými na přátelském utkání. Nejprve si proti sobě 

zahráli sálový fotbal, poté přešli na „unihockey". Hráči Jaroměře tuto akci pojali seriózně 

a připravili velkou propagaci pro tato klání, díky čemuž přišlo velké množství diváků. 

Zápas se hrál dle tehdejších švýcarských pravidel, tedy systémem tří hráčů a jednoho 

brankáře v poli. Už jen fakt, že hráčům z České republiky vysvětlil pravidla florbalu Petr 

Sýkora jen pár chvil před zápasem, nasvědčoval tomu, že Švýcarsko bude velkým 

favoritem v tomto zápase, který nakonec s přehledem ovládli. I přes prohru se oběma 

týmům celá akce líbila, proto Švýcaři věnovali na památku sadu holí a míčky. Jaroměřští 

hráči nejprve kladli k florbalu odpor. Byli zvyklí na fotbal, a proto se hrál florbal pouze 

výjimečně. Místo branek se tenkrát používaly gymnastické kozy a spoustě hráčům dělala 

technika a práce s holí problémy. Hokejistům, kteří si přišli nový sport vyzkoušet, se zase 

zdály hole příliš krátké a nechtěli se k nim tolik ohýbat. Dříve se hrál florbal úplně jinak, 

hráči příliš neznali pravidla a brankáři chytali bez jakéhokoliv vybavení. Florbal se však 

postupně začal rozšiřovat mezi ostatní, a to hlavně díky novinám. 2 9 

Za rozšířením florbalu, do obce za řekou Moravou, stojí Marcel Pudich, který ve 

firmě VDG spolupracoval s průkopníky florbalu v Čechách a přivezl z Prahy florbalové 

vybavení do Ostravy. Nedlouho poté se mohly díky jeho iniciativě na severu Moravy 

pořádat úvodní florbalové turnaje.3 0 

4.4 První florbalové mantinely 

Pro vývoj českého florbalu se stal velice důležitým zájezd střešovických 

průkopníků tohoto sportu do Maďarska, kteří do České republiky dovezli první 

opravdové florbalové mantinely. Díky zakomponování mantinelů do hry se mohly začít 

hrát první turnaje a florbal nabýval na popularitě. Na těchto mantinelech se zároveň 

odehrály první oficiální turnaje, kde se týmy kvalifikovali o 1. ligu a byly použity pro 

1. ročník florbalové ligy v roce 1993. V průběhu dalších let se florbal rozšířil po celé České 

republice, velká florbalová centra vznikla kromě Prahy a Ostravy také v Brně a v Liberci.31 

Časopis floorball, 1. (2003). Weinberger, s. 30. 
Fasth, M. et al. (2022, 4. prosinec) Historie: florbal v Česku i zahraničí, https://www.ceskyflorbal.cz/ 

historie 
Tamtéž. 
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4.5 Česká florbalová unie 

Česká florbalová unie (ČFbU) byla založena v roce 1992 a 1. prezidentem byl 

zvolen Martin Vaculík, jeden z největších průkopníků florbalu v České republice. Právě 

v té době byly do Česka přivezeny první florbalové mantinely a začaly se odehrávat první 

neoficiální florbalové turnaje. 1992 je také rokem, kdy také IFF udělila ČFbU provizorní 

členství. Právoplatného členství se ČFbU dočkala až o rok později, kdy byla přijata také 

do Českého svazu tělesné výchovy (ČSTV). V roce 1998 Martina Vaculíka vystřídal ve 

funkci prezidenta tehdejšího ČFbU František Babák, který na tomto postu vydržel pouhé 

2 roky, tedy do roku 2000. Poté jej na jeho pozici vystřídal Filip Šumán, který naopak 

působil jako prezident České florbalové unie dlouhých 21 let. Během těchto let florbal 

prošel velkou obměnou, a to nejen v České republice. Tento mladý sport se neustále 

vyvíjel a jeho fanouškovská i hráčská základna rostla. V roce 2005 byla ČFbU přijata do 

Českého olympijského výboru. V roce 2017 poté zasedla valná hromada, která rozhodla 

o změně názvu. Místo České florbalové unie se od tohoto roku používá název Český 

florbal (ČF). V současné době (aktuální k roku 2023), je sídlem Českého florbalu Praha, 

funkci prezidenta Českého florbalu od roku 2021 zastává Daniel Novák a pod touto 

organizací je evidováno 70 000 členů. 3 2 

Tamtéž. 
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5 Historie florbalu v TJ Tatran Střešovice 
5.1 Příchod florbalu do Střešovic ze Švédska 

Díky otevření hranic po Sametové revoluci se celá Česká republika mohla těšit 

novým objevům ze zákoutí celého světa. Výjimkou nebyl ani klub tělocvičné jednoty, 

sídlící v Praze v Sibeliově ulici, ke kterému na jaře v roce 1991 přijel švédský nadšenec 

a zároveň ředitel cestovní kanceláře, Benqt Holmquist. Setkal se zde s Martinem 

Vaculíkem, kterému se Holmquistův nápad líbil a rozhodl se začít s tímto sportem také 

ve Střešovicích. 3 3 Právě Holmquist představil Vaculíkovi florbalovou hůl a míček. Florbal 

jej zaujal zejména protože se jedná o jednoduchý sport a věděl, že si jej děti zamilují. 3 4 

V porevoluční době, která přála novým věcem, bylo mnohem jednodušší nový 

sport začít a zpropagovat i v České republice bylo vše najednou jednoduché. Vaculík 

nemusel nikomu nic vysvětlovat a zařadil florbal do programu ZRTV (Základní a rekreační 

tělesná výchova). Holmquist byl zároveň členem výkonného výboru Švédské florbalové 

federace a spolupracoval s lidmi z firmy Unihoc, kteří usilovali o rozšíření jejich sportu 

do všech možných koutů světa. Z tohoto důvodu přijeli do Prahy 22. května 1991 švédští 

učitelé, kteří se postavili výběru hráčů ZRTV, mezi které patřili kromě bratří Vaculíků 

a herců jako Antonín Duchoslav nebo Miroslav Etzler, také Martin Zabavskyj, pozdější 

kanonýr týmu Excalibur. Historicky 1. zápas proti týmu ze země kolébky florbalu ovládli 

čeští průkopníci rozdílem jediné branky. Později vyrazil Martin Vaculík se svou 

manželkou v rámci oslavy 10. výročí florbalu do Švédska, kde od Holmquista ještě dostali 

dohromady sto florbalových holí, díky čemuž se florbal v Tatranu mohl rozjet naplno.3 5 

5.2 První florbalové turnaje Tatranu 

V srpnu 1992 se tehdejší československý tým vydal do Maďarska na první 

zahraniční turnaj. Jednalo se o 3. ročník, v té době velice populárního Hungarian Open, 

který pořádal Švédský Excalibur Tours v čele s Benqtem Holmquistem. Střešovická parta 

byla z turnaje nadšená, zalíbilo se jim veškeré vybavení přivezené ze Švédska. Proto si 

z tohoto turnaje odnesla nejen velké množství zážitků, ale také první florbalové 

mantinely, které měl Holmquist v plánu převézt po turnaji zpátky do Švédska. 3 6 

Křiklan, P. (2017). 25 let florbalu ve Střešovicích. H.R.G. spol. s.r.o. Litomyšl, s. 9-10. 
Česká televize (2021). Tatran - dokumentární film, 3. minuta. 
Křiklan, P. (2017). 25 let florbalu ve Střešovicích. H.R.G. spol. s.r.o. Litomyšl, s. 9-10. 
Tamtéž s. 10-11. 
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26. října 1992 se v hale Tatranu uspořádal 1. přátelský turnaj, po kterém 

následovaly turnaje další. Bylo však očividné, že je v tatranském týmu příliš mnoho 

hráčů, proto muselo dojít k rozpůlení. Přirozeně se tým rozdělil generačně. Starší tým se 

pojmenoval symbolicky-Tatran Old Boys (později Excalibur). Lídry tohoto týmu se stali 

bratři Vaculíkové a střelec Martin Zabavský. Mladší tým se později pojmenoval Forza 

Tatran, jehož vedoucím se stal Martin Zelenka. Název tohoto týmu vznikl díky 

fotbalovým šálám, které si vozili z Itálie. Forza v překladu znamená „do toho", či „síla". 

Zpočátku však přátelské turnaje vyhrával právě tým Tatran Old Boys, který ovládl hned 

5 po sobě jdoucích turnajů. Ve 4 z nich se ve finále potkali s týmem Forza Tatran, 

2x z toho zvítězili po trestných stříleních. V té době totiž byli hráči Forzy ještě náctiletí, 

ale vzhledem k jejich dravosti a ambicióznosti bylo jasné, že v budoucnu jistě předčí své 

učitele a opravdu svou sílu v následujících letech ukázal. 3 7 

Florbal nabýval na popularitě a rozšiřoval se také po celé České republice. 

V březnu 1993 přijela do Prahy na Bananacup SC Ostrava (předchůdce týmu Vítkovic) 

včele s Marcelem Pudichem, zakladatelem vítkovického florbalu a průkopníkem 

florbalu v Ostravě. Jednalo se o vůbec 1. česko-moravské měření sil v dějinách florbalu. 

Bananacup se odehrál v hale Spojů v ulici Na Balkáně a stal se také místem, na kterém 

ukořistil tým Forza svůj 1. triumf, kdy ve finále porazil tým Old Boys 2:0. Ačkoliv cenou 

za výhru v tomto turnaji byla "pouhá" bedna plná banánů, hráčům Forzy učinilo vítězství 

obrovskou radost. To ještě ani netušili, že s výjimkou dalšího klání, své rivaly Old Boys 

poraziv každém jednotlivém zápase, a to na přípravných turnajích, v kvalifikaci na ligu 

i v soutěži samotné. 3 8 

Na jaře 1993 vyrazil tým Tatranu na další zahraniční turnaj - tentokrát na sever, 

do Švédského Goteborgu. Avšak více než o florbal se jednalo o výlet za poznáním, který 

tým výrazně utužil. Do země florbalové velmoci se společně s mužským celkem vydaly 

také střešovické soukmenovkyně. Ženský tým byl díky Šárce Vaculíkové, zakladatelce 

střešovického ženského týmu, aktivní od 1. turnaje z roku 1992. Vaculíková začínala se 

založením ženského celku od nuly. Nejprve oslovila svoje sportovně nadané kamarádky, 

které florbalovou hůl držely v ruce poprvé v životě. V té době se zároveň postupně 

zdokonalovaly ženské týmy na VŠE a USK. Všechny tyto celky se zúčastnily 1. turnaje 

"Tamtéž, s. 11. 
3 8 Tamtéž, s. 12. 
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v České republice, v roce 1992. Turnaj ovládly hráčky VŠE, 2. místo bral tým USK, Tatran 

si vysloužil až 3. pozici. Tatranský ženský tým však stále rostl a o 2 měsíce později nasadil 

do vánočního turnaje hned 2 dívčí týmy. Tatranky (přezdívka pro ženskou složku 

Tatranu) měly s rozvojem florbalu mnohem větší starosti než jejich mužští kolegové. Ti 

se totiž scházeli přímo vSibeliově ulici ve staré sokolovně a občas se jim podařilo 

uspořádat trénink také ve velké hale, která však byla primárně využívána pro volejbal 

a házenou. Ženská složka musela dojíždět na tréninky na daleký Prosek, do tělocvičny 

Gymnázia Českolipská, což vychází vzdálenostně necelých 11 km autem. Na Tatranu byl 

samozřejmě o tréninky boj. Když už házenkáři či volejbalisti nějakou hodinu uvolnili, 

přednost dostal mužský tým. V té době byl populární unihoc, což je styl hry, při které 

jsou na hřišti 4 hráči - 2 muži a 2 ženy. 3 9 

Ženské složce Tatranu se podařilo vytvořit silný tým, který dominoval domácí 

scéně, ale oproti té světové stále zaostával. Hráčky se vydaly na turnaj do Švédska, kde 

poměřily síly s místními hráčkami. Za turnaj obdržely velké množství branek a v případě, 

že branku vstřelily, měly obrovskou radost.40 

5.3 Tatran v úvodních florbalových ligových soutěžích 

Tatran se v následujících letech těšil velké dominanci v domácích soutěžích. 

„Neporazitelní, dynastie, věčně zlatí.", tak popisovala Tatran Střešovice média v té době. 

Soupeři o tomto týmu spíše mluvili jako o klikařích. Celkem v 11 ze 16 mistrovských 

sezón zachránil hráče ze Střešovic na jejich cestě za titulem jeden jediný gól, z čehož se 

toto velmi těsné vítězství odehrálo 5x přímo v duelu o zlato. Z toho dokonce 

3x v prodloužení a jednou v trestných stříleních. 4 1 

K této velice úspěšné éře však muselo předcházelo mnoho faktorů. Na začátku 

to stále byla parta nadšenců. Na hale společně trávili veškerý společný čas. Jejich 

oblíbené hry 3 na 3, které byli schopní trénovat celé hodiny, jim daly do florbalu skvělý 

základ. Zlepšoval se jejich přehled o hře, výběr místa, přechod hráčů jeden na jednoho, 

hra na malém prostoru, rychlé rozhodovania další individuální schopnosti jednotlivce. 

Dalším aspektem, který vedl k zdokonalení nejen jednotlivých hráčů, ale také celého 

týmu, bylo trestání se za prohraná utkání. Typickým trestem za prohru bylo například 

3 9 Tamtéž, s. 12-13. 
4 0Tamtéž, s. 13-14. 
4 1 Tamtéž, s. 15. 
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200 kliků. Atmosféra uvnitř party byla vynikající, hráči mezi sebou měli úzké vztahy 

a rozuměli si i mimo florbal. To, jakou měl tento tým partu, je považováno za jeden 

z důvodů dominance tohoto klubu v tuzemském florbale. Historicky 1. prezidentem 

Tatranu se stal průkopník Martin Vaculík. 4 2 

Úvodní ročník florbalové ligy v České republice se blížil a v týmu Forzy Tatran se 

nemluvilo o ničem jiném. Ještě před samotným startem ligy v roce 1994 se Tatranský 

tým neshodl a rozdělil se na 2 tábory - Vietkong a Negro. Jejich měsíc dlouhé neshody 

mezi dvěma lajnami totiž připomínaly vysilující boje ve Vietnamu. Forza si kromě těchto 

přezdívek určila názvy lajn také podle klubových barev, tedy žlutí a černí. To, co začalo 

jako nevinný vtip totiž přerostlo v hádku o to, kdo půjde v úvodním zápase v zahajující 

formaci na hřiště. A jak jinak se mohlo rozhodnout než bitvou florbalovou. Poslední 

tréninky před úvodní sezónou byly kvůli tomuto konfliktu opravdu na krev, až nakonec, 

stejně jako ve Vietnamu, zvítězil Vietkong. Podle slov hráčů Forzy nešlo jen o zahajující 

sestavu, ale i o plusový bod díky l.vstřelené brance, na kterou si věřili již u úvodního 

střídání. I přes velké množství řečí nakonec úvodním zápase proti Mentos VDG (dnešní 

Chodov) 1. branku inkasovali. O historicky 1. branku Forzy se postaral Juraj Sádek a jeho 

tým nakonec v tomto zápase zvítězil 9:1 (všechny výsledky v této práci jsou uvedeny 

podle vzoru počet gólů domácí:počet gólů hosté). Forza ukázala svoji dominanci již ve 

4. zápase proti týmu VSK FS Brno (dnešní Bulldogs Brno), kdy po 16 minutách hry vedla 

7:0 a nakonec brněnský tým porazila výsledkem 17:3.4 3 Tým Forzy nakonec dokázal 

ovládnout celou soutěž. Mistrem se stal s celkovým ziskem 35 bodů, kdy zaváhal pouze 

lx, na hřišti Dream Team Ostrava, který skončil na 2. místě se ztrátou 8 bodů. Bronzové 

medaile poté uhájil tým 1. SC Ostrava. V úvodní sezóně 1. ligy mužů hrálo dohromady 

10 týmů. Hrálo se systémem každý s každým 2x.4 4 

Díky ovládnutí úvodního ročníku 1. florbalové ligy si Střešovice vysloužili účast 

v Evropském poháru, v turnaji klubových mistrů ze zemí, ve kterých florbal již dávno 

zakořenil. Turnaj se pořádal pod mezinárodním názvem EuroFloorball Cup ve 

Švýcarském Churu. Ačkoliv byl Tatran ostatními týmy podceňovaný, dokázal v závěru 

základní části senzačně přehrát domácí tým výsledkem 2:1 4 5 Gólman Tatranu Pavel 

4 2 Tamtéž s. 16-17. 
4 3 Tamtéž, s. 23 
44 Český florbal. (2023, 22. únor), https://www.ceskyflorbal.cz/competition/ 
4 5 Česká televize (2021). Tatran - dokumentárni film, 7.-8. minuta 
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Kořánek si právě díky tomuto výkonu proti Švýcarům vydobyl místo vAll Stars týmu 

turnaje. Následně se český tým utkal v semifinále s Balrogem, týmem ze Švédska, který 

nakonec vyhrál celý turnaj a proti kterému Tatran prohrál 8:0. V bitvě o bronz byli 

Tatranští blízko velké senzaci. 10 minut před koncem zápasu s finskou Josbou byli ve 

vedení 4:3. Střešovický tým však náskok neudržel a Josba se třemi brankami dostala do 

vedení, které ji nakonec přinesly vytouženou medaili. Nakonec na 2. ročníku European 

Cupu získal tatranský tým 4. místo, a ze Švýcarska si hráči odvezli bohaté zkušenosti. 

S výjimkou EuroFloorball Cupu tak Tatran prošel celou ligovou sezónu bez jediné prohry. 

Hořkost 1. ligové porážky okusili hráči až v následující sezóně 1994/1995, kdy v celkovém 

29. ligovém zápase nestačili týmu Vítkovic, který jej porazil poměrem 2:5.4 6 

V ligovém ročníku 1995/1996 na pozici trenéra klubu usedl Švéd Martin Eriksson, 

který předtím působil jako hráč v konkurenčním Excaliburu. Zároveň se stal také koučem 

reprezentačního výběru a extraligovým rozhodčím. V této sezóně byl z pomyslného 

trůnu české ligy Tatran poprvé v historii sesazen. Skončil totiž na 3. místě a z historicky 

1. titulu se mohl radovat tým Vítkovic - 1 . SC SSK Vítkovice. Stříbrnou pozici obsadil tým 

FBC Ostrava a oddílový kolega Tatranu Excalibur skončil na historicky nejlepším 4. místě, 

se ztrátou 15 bodů na Střešovice. Pohár mistrů se tuto sezónu konal ve švédském 

Karlstadu, kde byl Tatranu přidělen znovu tým Churu. Ten se však ničeho nezalekl a chtěl 

pražskému týmu oplatit porážku z minulého ročníku, což se mu nakonec podařilo 

vysokým vítězstvím 10:2. Balrog udělil Střešovicím ještě o 5 branek více a Tatran tak 

skončil v tomto roce na Poháru mistrů bez jediné výhry. 4 7 

Ještě před samotným startem ligové sezóny v roce 1996/1997 se Tatran zúčastnil 

Czech Open, jednoho z největších florbalových turnajů na světě, který se pořádá 

v hlavním městě České republiky. Na tomto turnaji došlo k obrovské senzaci, kdy se ve 

skupině tým Střešovice utkali se švédským Pixbem, jedním z největších klubů světa. 

Tatran přehrál svého soupeře 2:1 a bylo to vůbec poprvé, co český tým zvítězil nad 

švédským týmem. Autorem obou branek se stal mladík Filip Walter. V semifinále tohoto 

turnaje však jeho tým prohrál nad Vítkovicemi, a nakonec obsadil 3. místo. V lize 

Vítkovice vyrovnali Tatran v počtu mistrovských titulů. Forza sice ovládla základní část, 

ale poprvé v historii soutěže následovalo play-off. Ve finále těchto dvou celků byl 

4 6 Křiklan, P. (2017). 25 letflorbalu ve Střešovicích. H.R.G. spol. s.r.o. Litomyšl, s. 25. 
4 7 Tamtéž, s. 26. 
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úspěšnější tým z Ostravy a porazil Tatran 2:1 na zápasy. Rozhodující 3. duel finále se 

odehrál v Praze a na 1. branku zápasu se čekalo dlouhých 45 minut. Vítkovice nakonec 

zápas vyhrály 2:0 a tak se mohly radovat ze svého 2. titulu. 4 8 

Následovala sezóna 1997/1998, ve které na trenérskou pozici Tatranu nastoupil 

bývalý hokejový trenér Zdeněk Skružný, který se později vypracoval v nejuznávanějšího 

tuzemského kouče. Za 8 sezón na střídačce dotáhl Tatran k 7 ligovým titulům. Ačkoliv 

mezi ním a zkušenými hráči nebyl velký věkový rozdíl, získal si u nich velký respekt.49 Po 

dvou neúspěšných ligových sezónách se Střešovice v tomto ročníku utkaly ve finále se 

svými rivaly z Vítkovic. Do finále nastoupil prémiově jako brankářská jednička Tomáš 

Kafka, který však v 1. utkání série neuhájil svoji svatyni a ostravští hráči zvítězili 5:1, díky 

čemuž jim od ligového titulu stálo v cestě jedno vyhrané utkání. V následujícím duelu 

však tým z Prahy zvítězil 3:1 a série se tak přesunula na poslední zápas do Ostravy. 

Finálový duel byl dlouhou dobu vyrovnaný, ale nakonec se stal tatranským hrdinou 

Tomáš Chloupek, který zařídil vítězství svému týmu pouhé 4 vteřiny před koncem 

základní hrací doby. Oslavy návratu Tatranu zpět na výsluní sledovalo v Ostravě 

rekordních, více než tisíc, diváků. 5 0 

Před sezónou 1998/1999 se Střešovice tradičně zúčastnily Czech Open, ve 

kterém sahaly po historickém vítězství na tomto turnaji v mužské kategorii. Ve finále se 

utkaly proti Ostravě, kterou porazily ve skupinové fázi turnaje 7:3. Ve finále však na 

ostravské FBC nevyzrály, prohrály zápas 4:6 a z turnaje si odvezly domů stříbrné medaile. 

V lize se TJ Tatran Střešovice opět zúčastnil vyřazovacích bojů. Ve čtvrtfinále narazil na 

pražskou Spartu a série s ní byla velice vyrovnaná. Ani 1 ze 3 zápasů se totiž nerozhodl 

v 60 minutách. V klíčovém duelu této série vyrovnaly až v 59. minutě, a nakonec celou 

sérii ovládly 2:1. V semifinále poté přehrály tým Torpédo Havířov 2:0 na zápasy a těšily 

se na finále s FBC Ostrava, kterým chtěly oplatit porážku z Czech Open. Do Ostravy se 

Střešovice rozhodly vypravit největší autobus střední Evropy v té době a na finálové 

utkání vyrazily i se svými fanoušky. Ostravu nakonec přehrály 2:1 na zápasy a mohly se 

tak těšit ze 4. mistrovského titulu. 5 1 

Tamtéž, s. 28. 
Česká televize (2021). Tatran - dokumentární film, 8.-10. minuta. 
Křiklan, P. (2017). 25 letflorbalu ve Střešovicích. H.R.G. spol. s.r.o. Litomyšl, s. 30. 
Tamtéž, s. 32. 
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Sezóně 1999/2000 dominoval tým 1. SC SSK Vítkovice, který zvítězil v základní 

části s náskokem 7 bodů před Tatranem. Nejúspěšnější týmy základní části se také 

setkaly ve finále 1. florbalové ligy mužů. Střešovice na úvod série dokázaly nejtěsnější na 

domácí půdě uhájit vítězství 3:2, avšak v následujících dvou zápasech dokázal ostravský 

tým přehrát Tatran nejtěsnějším možným rozdílem, konkrétně 4:3 a 2:1. Pražský klub 

tak stejně jako ostravský ročník předtím nedosáhl na vytoužený zlatý hattrick a počet 

získaných titulů se opět mezi těmito dvěma týmy vyrovnal - 3:3.5 2 Co však Střešovický 

tým mohlo těšit byl historický úspěch mužské složky na Czech Open. Před sezónou na 

letní turnaj nedorazily švédské kluby a zúčastnily se jej pouze 2 kvalitní zahraniční celky. 

Tatran se dostal až do finále, kde vyhrál nad Vítkovicemi po urputné bitvě 6:5. I přes 

absenci kvalitních týmů ze zahraničí se pražský klub radoval z 1. triumfu na turnaji, který 

sami pořádali. 5 3 

Junioři Tatranu následovali své mužské ikony. Chtěli si poměřit síly s ostatními 

týmy, ale v té době neexistovala žádná soutěž pro mládež, do které by se mohli přihlásit 

a poměřit tak síly se svými vrstevníky. Tehdejší junioři se tedy rozhodli nastoupit do 

3. nejvyšší ligy v kategorii mužů. 5 4 Tento tým následně poté v letech 1998 a 1999 ovládl 

nově vzniklou juniorskou ligu. Následující rok nedokázali přehrát tým SSK Future, kvůli 

čemuž nedosáhli na vytoužený zlatý hattrick.55 

Úspěšné jádro ženského týmu vytvořily v 90. letech minulého století bývalé 

sportovkyně basketbalu, házené, horolezectví, či lyžování. Tatranky své soupeřky 

přehrávaly ještě výrazněji než mužská složka jejich týmu. Zvítězily 5x po sobě v nejvyšší 

soutěži. 5 6 Například v sezóně 1995/1996 Tatranky v 18 zápasech pouze 2x remizovaly 

a celkově obdržely pouhých 10 branek. V konečné tabulce měly náskok 5 bodů před 

2. Spartou. 5 7 Později se dostaly ještě 3x do finále, ale další boje o zlatý kov bohužel 

neovládly. 5 8 O historický úspěch Tatranu se postaral ženský tým také před začátkem 

sezóny 1997/1998, kdy ovládly letní turnaj Czech Open, jako vůbec 1. český tým 

v historii. V play-off inkasovaly pouze jednu branku, když v semifinále zvítězily proti 

52 Český florbal. (2023, 22. únor), https://www.ceskyflorbal.cz/competition/ 
5 3 Křiklan, P. (2017). 25 letflorbalu ve Střešovicích. H.R.G. spol. s.r.o. Litomyšl, s. 34. 
5 4 Tamtéž, s. 16-17. 
55 Český florbal. (2023, 22. únor), https://www.ceskyflorbal.cz/competition/ 
5 6 Česká televize (2021). Tatran - dokumentárni film, 8. minuta. 
5 7 Křiklan, P. (2017). 25 letflorbalu ve Střešovicích. H.R.G. spol. s.r.o. Litomyšl, s. 26. 
5 8 Česká televize (2021). Tatran - dokumentární film, 8. minuta. 
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švýcarskému Rychenbergu, vítězem dvou předchozích ročníků turnaje, který porazily 

3:1. Ve finále si poté poradily s Ruskami z Vetlugy 2:0.59 Dalšího významného úspěchu 

dosáhla ženská složka Tatranu v sezóně 1999/2000, kdy se jejich tým již tradičně účastnil 

Poháru mistryň, Při své 5. účasti na tomto turnaji totiž dosáhla na obrovský úspěch. 

Pohár mistryň se tento rok pořádal ve švýcarském Bernu a poprvé v historii klubu se 

Tatran těšil z medaile na tomto turnaji, kdy Tatranky zvítězily v boji o 3. místo nad 

norskou Akerselvou 3:2, díky čemuž mohly na své krky pověsit bronzové medaile.6 0 

5.4 Florbalové sezóny v Tatranu v novém tisíciletí 

V sezóně 2001/2002, se Tatranu vyloupl nejlepší vyzyvatel této sezóny - Havířov. 

Základní část nejvyšší české ligy dokázal ovládnout Tatran těsným náskokem dvou bodů 

právě před týmem z východu České republiky. Tatran se ve čtvrtfinále 1. florbalové ligy 

mužů utkal s týmem TJ JM Mentos Chodov, přes který se bez menších problémů dostal 

po výhře 2:0 na zápasy do semifinále, kde na něj čekalo Pepino. Ostravský tým nezvládl 

v sérii zvítězit v jediném zápase a Střešovice se po 3 vítězných zápasech v semifinále 

těšilo na finálovou sérii proti týmu Torpédo Pegres Havířov, kde 1. zápas, který se 

odehrál v Praze, skončil 8:3 pro domácí. Torpédo však ve 2. zápase dokázalo sérii 

vyrovnat a další 2 zápasy se tak musely odehrát v Havířově. Tam se však tatranští hráči 

nemýlili a po vítězstvích 2:6 a 0:3 získali vytoužený ligový titul pro tento ligový ročník. 

Ženská složka Střešovic po dvouleté odmlce útočila na další pohár, ke kterému 

měla hodně blízko. Základní část tohoto ročníku ovládly s náskokem tří bodů před 1. HFK 

Děkanka Inservis, které společně s FBC Crazy Girls Liberec a 1. SC SSK Vítkovice 

postoupily do vyřazovacích bojů. Tatranky si s týmem z Vítkovic dokázaly poradit ve 

dvou utkáních a hravě tak postoupily do finále, kde se utkaly s libereckými Crazy Girls. 

1. utkání v sérii vyhrály na půdě Liberce 2:3 po trestných střílení a série se přesunula do 

Prahy. V něm pražský tým bohužel padl v neurputném boji. Svěřenkyně Radima Čepka 

se už viděly s pohárem v ruce, kdy 28 vteřin do konce hrací doby držely těsné vedení 4:3. 

Bohužel v tomto čase Liberec dokázal vyrovnat a 2. klání vyhrál díky gólu v prodloužení. 

Poslední utkání, hrané také v Praze, se vydařilo více Crazy Girls, které závěrečný tlak 

ubránily a po výhře 2:4 se mohly radovat z titulu mistryň 1. ligy žen. 

Křiklan, P. (2017). 25 letflorbalu ve Střešovicích. H.R.G. spol. s.r.o. Litomyšl, s. 30. 
Tamtéž, s. 34. 
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Tatranským juniorům se tato sezóna příliš nevydařila. Po základní části skončili 

na 6. příčce a ve čtvrtfinále si s nimi poradil tým FBC Pepino Ostrava ve dvou zápasech. 

Ostrava se dostala až do finále 1. florbalové ligy juniorů, kde však nestačila na tým SSK 

Future-ReebokTeam, který tak mohl pozvednout pohár nad své hlavy.61 

Ženská složka Tatranu v kategorii juniorek poprvé v historii klubu vstoupila do 

ligové soutěže. V tomto roce čítala 1. florbalová liga juniorek 6 týmů a Tatranky se 

s náskokem 5 bodů radovaly z vítězství v základní části. V semifinále porazily tým SSK 

Future nejtěsnějším možným rozdílem - 1:0 a postoupily tak do finále, kde si poradily 

s týmem Lhokamo Praha 5:0 a Tatran se tak mohl radovat z historicky 1. titulu v kategorii 

juniorek.62 

V sezóně 2002/2003 se odehrál jubilejní 10. ročník české florbalové extraligy. 

Tatranské áčko si před sezónou přivedlo velkou posilu, ze Švédské, tedy nejlepší soutěže 

světa, přišel Torbjórn Folkesson, konkrétně z týmu J ä rf ä 11 a IBK. Díky výměnnému pobytu 

při studiu Vysoké školy ekonomické strávil v Praze polovinu sezóny a předal celému týmu 

bohaté zkušenosti. Naopak Radim Čepek se rozhodl o nasbírání nových zkušeností 

v zahraničí a odešel do Švýcarska. 6 3 Tatran jako úřadující šampión skončil po základní 

části, kdy zaostal za vítězem FBC Pepino Ostrava o 1 bod. V play-off poté narazil na TJ JM 

Chodov, proti kterému ovládl sérii poměrem 3:0 a zajistil si tak postup do semifinále 

nadstavbové části, kde se utkal s týmem Torpédo Pegres Havířov. S tím si opět poradil 

v nejnižším možném počtu utkání a vyhlížel boj o celkový titul české extraligy. Tam se 

následně utkal s FBC Pepino Ostrava, tedy s celkem, který stejně jako Tatran hladce 

prošel až do finále. Finálová série byla velice vyrovnaná. Započala v Ostravě, kde se 

z 1. vítězství v sérii radoval tým domácích. Následující zápas na půdě Ostravy však 

dokázal vyhrát tým ze Střešovic a série se tak přesunula do Prahy. Po 3. utkání musel 

Tatran znovu dotahovat, což se mu povedlo a vyrovnal tak stav série na 2:2.64 

Rozhodující zápas finále se tak znovu odehrál v Ostravě. Jednalo se o velice atraktivní 

utkání, které kvůli prevenci nestrannosti řídila polská dvojice rozhodčích, která ten samý 

rok pískala finále Poháru mistrů mezi Haninge a Pixbem. Šatny obou celků byly na jiné 

straně haly, stejně tak byl rozdělen sektor pro fanoušky domácích a hostů. Hra byla jako 

61 Českýflorbal. (2023, 22. únor), https://www.ceskyflorbal.cz/competition/ 
6 2 Křiklan, P. (2017). 25 letflorbalu ve Střešovicích. H.R.G. spol. s.r.o. Litomyšl, s. 38. 
6 3 Tamtéž, s. 40. 
64 Český florbal. (2023, 22. únor), https://www.ceskyflorbal.cz/competition/ 
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na houpačce a 4 minuty před koncem základní hrací doby dokázal tým Ostravy vyrovnat 

stav utkání na 4:4, hra se tedy po uplynutí 60 minut dostala do prodloužení. V něm se 

po necelých dvou minutách nakonec radoval Tatran, kdy se prosadil Martin Očkay 

a hosté se tak mohli těšit z dalšího titulu v domácí soutěži. Oslavy byly obrovské. Tatranu 

se v euforii podařilo rozbít putovní pohár pro mistra ČR a jeho zbytky nakonec skončily 

na dně Vltavy.6 5 

Ženská složka Tatranu se v této sezóně umístila na 3. místě po základní části za 

týmy FBC Liberec CG a HFK Dekanka. Po dvojutkání s VSK VUT Bulldogs Brno postoupila 

do semifinále, kde se utkala s týmem HFK Děkanka. Ačkoliv v 1. utkání Tatranky jasně 

zvítězily 7:0, další dvě utkání už bohužel neovládly a tím pádem se utkaly o 3. místo 

s týmem 1. SC SSK Vítkovice, kde dokázaly zvítězit 6:4 a radovaly se tak z celkové 

3. pozice pro tento ročník. 

Juniorům Tatranu se sezóna nevydařila. Po základní části si 6. místem zajistili 

účast v nadstavbové části, kde však narazili na Reebok team SSK Future, který je přehrál 

ve dvou zápasech a Tatran tak byl z boje o titul vyřazen. SSK Future nakonec skončil na 

3. místě a ve finále došlo k Ostravskému derby mezi FBC Pepino Ostrava a 1. SC SSK 

Vítkovice. Pepino se nakonec radovalo z titulu v kategorii juniorů a vykompenzovalo si 

tím prohru ve finále mužské kategorie. 

Naopak juniorky Tatranu jasně kralovaly celé soutěži. Základní část s přehledem 

vyhrály s náskokem 10 bodů a v play-off po vysokých výhrách nad Lhokomo Praha 

6:1 a FbŠ Praha 7:0 se radovaly ze zisku titulu pro mistra ČR 2003.6 6 

Střešovice se tuto sezónu poprvé v historii zúčastnily také extraligy vozíčkářů 

a podle tradice - 1 . rok nové soutěže patří Tatranu - ovládly také tuto ligu. Tým Tatranu 

kolem spoluzakladatele ligy vozíčkářů Zdeňka Krupičky za sebou nechal Jánské Lázně 

a na pomyslném pódiu vítězů vydržel dalších 5 let. Na nejvyšší příčku si posléze tatranští 

vozíčkáři museli počkat až do roku 2016.6 7 

Před sezónou 2003/2004 se Tatran Střešovice vlivem nízkého koeficientu, kvůli 

kterému musel odehrát kvalifikaci na Pohár mistrů, nezúčastnil tradičního florbalového 

turnaje Czech Open. V Poháru mistrů dokázal pražský tým porazit lotyšského mistra 

Křiklan, P. (2017). 25 letflorbalu ve Střešovicích. H.R.G. spol. s.r.o. Litomyšl, s. 40. 
Českýflorbal. (2023, 22. únor), https://www.ceskyflorbal.cz/competition/  
Křiklan, P. (2017). 25 letflorbalu ve Střešovicích. H.R.G. spol. s.r.o. Litomyšl, s. 40. 
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a s přehledem postoupil mezi elitu, kde bohužel neuspěl, když nestačil na Pixbo 

a Espoo.68 Do této sezóny také vstoupil s novým názvem klubu - Tatran Techtex 

Střešovice. Základní části soutěže 1. ligy mužů dominoval známý rival Střešovic, 

Ostravské Pepino, které ji s přehledem ovládlo s náskokem 8 bodů právě před Tatranem, 

který si tak 2. místem zajistil účast v play-off. Ve čtvrtfinále Tatran narazil na tým 

Bulldogs Brno, se kterým si poradil ve 4 utkáních a vyhrál tak sérii poměrem 3:1. 

V semifinále sehrál duel s SSK Future by Reebok, který přehrál stejným poměrem jako 

brněnský tým. Rázem se tak ve finále utkali 2 rivalové - Tatran a Pepino. Oba úvodní 

zápasy se odehrály v Ostravě, po které se po vítězstvích domácích 5:1 a 3:2 po trestných 

stříleních, série přesunula do Prahy. Ostravští měli vítězství na dosah, do Prahy odjeli 

s předem připraveným oblečením, které oslavovalo jejich titul. V Praze měli také 

zaparkované limuzíny na případnou cestu zpět do Ostravy s mistrovským titulem. 

V pořadí 3. zápas série však ovládl Tatran poměrem 4:3 a v dalším zápase vyrovnal sérii 

po výhře 5:4. Poslední zápas série se odehrál znovu v Ostravě, kde se radoval tým hostů 

z vítězství 4:6. Tatranu se tak povedl ve finále neuvěřitelný obrat. Ostravskému týmu, 

nabitému hvězdami, tak překazil radost, snížil sebevědomí a titul znovu mířil do hlavního 

města. 

Podobnou dominanci nad celou soutěží, jakou měl Tatran v mužské kategorii, 

zažívaly také hráčky FBC Liberec Crazy Girls v kategorii žen. Ačkoliv po základní části 

skončily na 2. místě o 2 body za Tatrankami, dokázaly vyhrát ligový pohár pro tento rok. 

Tatranky se sice po jasných výhrách v semifinále proti USK Slávie Ústí nad Labem 

probojovaly do další fáze vyřazovací soutěže, kde si bez problému podmanily sérii proti 

1. SC SSK Vítkovice, ale ve finále narazily právě na Severočesky z Liberce, které finále 

ovládly 2:1 na zápasy a staly se tak mistryněmi České republiky pro tento ročník. 

Pražští junioři se rychle oklepali z předchozí neúspěšné sezóny a po základní části 

skončili na 2. místě za SSK Future by Exel. Ve čtvrtfinále se utkali s Panthers Otrokovice, 

se kterými si poradili ve třech zápasech. Ve vyrovnané semifinálové sérii se utkali 

s týmem Torpédo Pegres Havířov, které dokázali znovu přehrát ve třech zápasech, 

ačkoliv se jednalo o velmi vyrovnané zápasy. Ve finále se střetli s 1. SC SSK Vítkovice, 

kteří finále nepodcenili, ovládli sérii 3:0 na zápasy a titul tak putoval do Ostravy. 

Tamtéž, s. 42. 
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V tomto ročníku se otevřela nová soutěž pro juniorky - nově se hrála 1. liga na 

dvě divize. Tatranky si podmanily 1. divizi a po základní části skončily na 1. místě 

s náskokem 6 bodů. Ani v nadstavbové části nezahálely, vysoko přehrály jak Vítkovice, 

tak SSK Future a ve finále si také dokázaly poradit s FbŠ Russel Athletic Praha. Staly se 

tak mistryněmi pro rok 2004 a mohly se tak těšit ze získané trofeje. 

V sezóně 2004/2005 se děly velké věci. Tatran již tradičně dominoval domácí 

soutěži. Tabulku základní části si podmanil s náskokem 3 bodů před FBC Pepino Ostrava. 

Ve čtvrtfinále play-off bez větších problému přehrál Kappa team SSK Future by 3M 3:1 

na zápasy. 6 9 Poté však nastalo semifinále s brněnskými Bulldogs. Série byla po 4 utkáních 

vyrovnaná a před rozhodujícím zápasem se Martin Vaculík, jakožto prezident klubu, 

rozhodl pro nečekanou věc. Odvolal z funkce trenéra Milana Morávka a jeho funkci 

zastoupil týmu známý Zdeněk Skružný, který mužskou složku Tatranu v minulosti již 6 let 

trénoval. Poté se však vydal do pražského Chodova, kde byl po roce a půl bez angažmá. 

Skružný nakonec přijal Vaculíkovu nabídku, a nakonec tato změna přinesla ovoce. 

Ačkoliv měl Skružný pouhý týden a 3 tréninkové jednotky do rozhodujícího zápasu, 

podařilo se mu a jeho týmu Brno přehrát poměrem 6:2 a postoupit tak do finále. Tam se 

neutkal s nikým jiným než s ostravským Pepinem. Úvodní zápas série ovládli Ostraváci 

7:4, ale Střešovice nenechali nic náhodě a následujícími třemi duely obrátili série. 

V ostravské hale rozhodující trefě Jana Freunda v prodloužení finálního duelu přihlíželo 

rekordních 1823 diváků a Tatranští se tak mohli radovat z dalšího titulu mistra ČR. 

Ženská složka týmu se před sezónou tradičně zúčastnila turnaje Czech Open, kde 

velice dobře zafungovala jejich obrana. V 6 z 8 duelů udržela čisté konto, a to včetně 

finále, kde se utkala s finským Tapanilanem Erä. Jedinou trefu klání, kterou vsítila už 

v 18. vteřině Petra Valentová, přihlíželo neuvěřitelných 6583 diváků. 7 0 V l.lize žen se 

opět jednalo o souboj mezi Tatranem a Crazy Girls. Tatranky dokázaly ovládnout základní 

část s nejnižším možným náskokem jednoho bodu právě nad Severočeškami. Střešovice 

si ve čtvrtfinále hravě poradily s HFK Dekanka ve dvou zápasech a také v semifinále 

s 1. SC SSK Vítkovice ve třech zápasech, čímž si zasloužily postup do finále, kde se utkaly 

právě s Libercem.71 Aby toho nebylo málo, Zdeněk Skružný v té době se svým tchánem 

Českýflorbal. (2023, 22. únor), https://www.ceskyflorbal.cz/competition/ 
Křiklan, P. (2017). 25 letflorbalu ve Střešovicích. H.R.G. spol. s.r.o. Litomyšl, s. 44-45. 
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Zdeňkem Chybou vedl právě rivalky Tatranu, S vedením Tatranu se dohodli, že pokud se 

budou krýt finálová utkání v mužské a ženské kategorii, nastoupí na střídačce 

libereckého celku, což se také stalo. Liberecké Crazy Girls přehrály Tatranky poměrem 

3:1 a Zdeněk Skružný tak slavil z pozice trenéra pro tento rok 2 tituly.7 2 

Tatranští junioři si po minulé stříbrné sezóně ukořistili v základní části až 5. místo, 

které jim však stále stačilo na účast ve vyřazovacích bojích. Hned ve Čtvrtfinále však 

narazili na silné Pepino, na které nestačili a v sérii prohráli ve 4 zápasech poměrem 1:3. 

Nakonec tedy Tatranu připadlo ve finálním umístění 6. místo. Jejich přemožitelé 

z Ostravy skončili na 3. místě a titul mistra ČR pro rok 2005 získal tým Zone team SSK 

Future by 3M, který si ve finále podmanil sérii s Vítkovicemi. 

Juniorky Tatranu dále vévodily ve své soutěži. Po základní části skončily na 

1. místě, kdy o jejich triumfu rozhodovalo skóre, které měly lepší než 2. FBŠ Praha. Ve 

čtvrtfinálové skupině play-off přehrály týmy FBC Asper Šumperk, Bulldogs Brno, 

i Torpédo Pegres Havířov a po remíze s FBC Pepino Ostrava postoupily do čtvrtfinále, 

kde si hravě poradily s týmem TJ Sokol Královské Vinohrady. Následně v semifinále 

porazily FBC Pepino Ostrava a ve finále zvítězily 6:1 nad Zone team SSK Future by 3M 

a získaly tak titul mistryň 1. florbalové ligy juniorek. 

V sezóně 2005/2006 došlo v tatranském A - týmu k velkým změnám. Došlo 

k přestupu Švéda Johana von der Pahlena, dvojnásobného mistr švédské ligy a vítěz 

Poháru mistrů do Tatranu. Do Střešovic také zamířil Milan Fridrich, pozdější lídr 

Tatranu.7 3 Johan von der Pahlen byl přiveden do Tatranu díky Tomáši Kafkovi, 

tehdejšímu hrajícímu skautovi Střešovic. Kafka poskytl Švédovi ubytování, pomohl mu 

začlenit se do pražského klubu a učil ho také základy českého jazyka.74 Tým Tatran 

Techtex Střešovice stál na konci základní části Fortuna extraligy na vrcholu tabulky. 

S přehledem si udržel 1. příčku s náskokem 9 bodů před FBK Sokol Mladá Boleslav. Ve 

čtvrtfinále nastoupil proti Torpédu Havířov. Po dvou utkáních série byl stav vyrovnaný, 

kdy v 1. zápase vyhrál Tatran 3:1 a ve 2. slehl po prodloužení 4:5. Série se přesunula do 

Havířova, kde Střešovice vyhrály 1. utkání 2:4 a 2. utkání skončilo 2:5. Konečný stav série 

byl tedy 3:1 pro Tatran, který se mohl přesunout do další fáze vyřazovacích bojů. 

Křiklan, P. (2017). 25 letflorbalu ve Střešovicích. H.R.G. spol. s.r.o. Litomyšl, s. 44-45. 
Tamtéž, s. 46. 
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V semifinále se utkal se známým soupeřem, kterým byl Kappa team SSK Future. Úvodní 

utkání této série, odehrané v Praze, dokázal tým Future vyhrát vysoko 8:3. Tatran se však 

ničeho nezalekl a v dalším utkání srovnal stav série vítězstvím 3:1 a po výhrách 3:6 a 4:6 

na půdě Future dokázal sérii obrátit. Následovalo finále, které se odehrálo proti rivalovi 

z Ostravy, FBC SGB Pepino Ostrava. Ačkoliv byl po dvou zápasech stav série vyrovnaný, 

protože 1. zápas vyhrál Tatran 7:5 a 2. prohrál 3:4 po trestných stříleních, Tatran v dalším 

utkání v Ostravě zvítězil znovu 7:5 a v posledním zápase přemohl soupeře 5:3. Mohl tak 

pozvednout pohár pro mistra ČR pro tento ročník (obrázek 4). 7 5 Jubilejní 10. titul 

v ligových soutěžích a historicky 1. titul Poháru Českého florbalu byl pro Tatran velký 

úspěch. Po získání těchto dvou trofejí se rozhodl dlouholetý lídr, Vladimír Fuchs, ukončit 

kariéru, a to v pouhých 30 letech. Již nedokázal skloubit práci, rodinu a sport dohromady 

a rozhodl se v tomto příhodném momentu ukončit svoji hráčskou kariéru na vrcholu. 

Střešovice také opustil trenér Zdeněk Skružný a na jeho pozici nastoupili Petr Ďarmek 

a Miroslav Hanzlík. 

V ženském týmu došlo k převratné změně. Kvůli nedostatku financí odešly ženy 

a juniorky Tatranu na Dekanku. Ve Střešovicích nadále setrval pouze B-tým, který se 

přihlásil do 2. nejvyšší soutěže. Tatranky se rozloučily obhajobou Poháru Českého 

florbalu a 3. místem v domácí soutěži, juniorky zase 5. titulem v řadě. 7 6 

Tatranští junioři si v základní části 1. florbalové ligy juniorů vybojovali 7. místo. 

Ve čtvrtfinále play-off narazili na tým Bulldogs Brno, který si s nimi dokázal poradit ve 

4 utkáních a Tatran se tak rozloučil s touto neúspěšnou sezónou. Ve vyrovnaném finále 

na sebe narazili Zone team SSK Future by 3M a 1. SC SSK Vítkovice. Vítkovice nakonec 

v 5. utkání dokázaly zvítězit po prodloužení a radovali se tak z titulu mistra ČR. 7 7 

Českýflorbal. (2023, 22. únor), https://www.ceskyflorbal.cz/competition/  
Křiklan, P. (2017). 25 let florbalu ve Střešovicích. H.R.G. spol. s.r.o. Litomyšl, s. 46. 
Český florbal. (2023, 22. únor), https://www.ceskyflorbal.cz/competition/ 

37 

https://www.ceskyflorbal.cz/competition/
https://www.ceskyflorbal.cz/competition/


Obrázek 4 
Mužský tým Tatranu slavící jubilejní 10. titul v nejvyšší florbalové soutěži v ČR 

Do sezóny 2006/2007 nastoupil Tatran Střešovice do Fortuna extraligy s velkými 

ambicemi. Tatran v tomto roce ovládl Pohár České florbalové unie a dařilo se mu také 

v extralize. Mužům se podařilo ovládnout základní část s náskokem jednoho bodu před 

SSK Future a zajistili si tak místo ve vyřazovacích bojích. V play-off poté předvedli 

neuvěřitelnou dominanci. Ve čtvrtfinále nastoupili proti TJ JM Chodov, se kterým si po 

výsledcích 4:0, 9:5 a 1:8 hravě poradili a vyhlíželi semifinále, kde nastoupili proti FKC 

Sokol Mladá Boleslav. S týmem ze severu České republiky neměli větší problémy 

a porazili jej vysoko 7:1, 8:0 a venkovní zápas skončil 1:6. Následoval 1. zápas finále proti 

Torpédo Pegres Havířov, ve kterém nebyli tatranští daleko od 1. prohry ve vyřazovací 

části. Po základní hrací době byl totiž stav vyrovnaný - 7:7 a Tatran rozhodl až po 

trestných stříleních. V pořadí 2. utkání v Havířově ovládli 3:4 a poměrem 1:5 zvládli také 

3. a rozhodující duel. 7 9 V pořadí 3. zápas série sledovalo v havířovském zimním stadione 

úžasných 3 013 diváků. Do této doby se s výjimkou novodobých Superfinále jedná 

7 8 Hronová, Z. (2023,10. březen). Tatran zůstává továrnou na tituly, https://sport.aktualne.cz/ostatni- 
sporty/tatran-zustava-tovarnou-na-tituly /r~i:article:124128/ 
7 9 Tamtéž. 
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o divácký rekord ve finále české ligy. Tatran Střešovice se tak mohl těšit z 11. titulu 

mistra ČR v historii a jednalo se o 7. titul v řadě. Po této sezóně se rozhodl ukončit 

svou kariéru Juraj Sádek, dlouholetý hráč, který na jednu sezónu přebral kapitánskou 

pásku po Vladimíru Fuchsovi.80 

Tatranské ženy se v 2. nejvyšší florbalové lize výsledkově velmi trápily. Po 

21 zápasech v základní části si připsaly pouhé 4 body, které jim stačily pouze na poslední, 

8. příčku v konečné tabulce soutěže. 

Junioři Střešovic si 6. příčkou po základní části zajistili účast ve vyřazovacích 

bojích. Ve čtvrtfinále narazili na FBC Pepino Ostrava a jednalo se o překvapivě 

vyrovnanou sérii. Ostravští si podmanili 1. zápas série 3:2 po prodloužení, v dalším 

zápase však junioři ze Střešovic zvítězili 4:3 a série se přesunula do Prahy. Tatranští 

3. zápas zvládli a vyhráli 4:3 po trestných střílení. V pořadí4. zápas však Pepino dokázalo 

uhrát na svoji stranu a po výsledku 2:3 zamířilo do semifinále. Tatran se tedy 

v konečném pořadí play-off ocitl na 6. příčce. Titul pro tento rok uhájil Zone team SSK 

Future před Panthers Otrokovice a ostravští přemožitelé Tatranu se mohli radovat ze 

3. pozice 8 1 

Přišla na řadu sezóna 2007/2008 a mužské áčko mělo problémy ve svém 

brankovišti. S týmem se před začátkem ligové soutěže rozloučil Tomáš Kafka, který 

přestoupil do Bohemians a vlivem zranění dalších dvou brankařů v průběhu sezóny 

nastoupil na pozici 1. gólmana junior Jan Bobisud, který si svoji premiéru v mužské 

nejvyšší soutěži odbyl v semifinále soutěže. Ještě před sezónou se však v A - týmu stal 

skandál. Vyšla na povrch aféra, ve které měl obránce Marek Deutsch pozitivní nález na 

marihuanu. Nakonec odešel s tříměsíčním trestem a klub mu dal 2. šanci, kterou 

nakonec využil 8 2 Přišla na řadu základní část soutěže. Tu Tatran ovládl s náskokem 

jednoho bodu před 1. SC SSK Vítkovice a zajistil si tak účast ve vyřazovacích bojích. 

Ve čtvrtfinále narazil na Torpédo Pegres Havířov. V I . zápase dokázali Havíři zvítězit 

poměrem 2:4, ve 2. zase vyhrál Tatran vysoko 12:4 a série se přesunula do Havířova. 

V pořadí 3. zápas čtvrtfinále skončil po základní hrací době 6:6 a dostal se až do trestných 

střílení, po kterých se z vítězství radoval tým z Prahy. Následné 4. utkání také ovládl 

Křiklan, P. (2017). 25 letflorbalu ve Střešovicích. H.R.G. spol. s.r.o. Litomyšl, s. 50. 
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Tatran poměrem 6:8 a mohl se tak těšit na další část vyřazovacích bojů. V semifinále 

Tatran narazil na SSK Future a 1.zápas vyhrál 5:4 po prodloužení. Future však 

v následném zápase zvítězil 4:6 a v dalším stav série otočil výhrou 3:2 po prodloužení. 

V pořadí 4. zápas semifinále došel až do trestných střílení, ve kterém tatranští ukázali 

své technické schopnosti a po výsledku 2:3 vyrovnali stav série. Na řadu tak přišlo 

5. a rozhodující utkání, ve kterém si Tatran s Future poradil výsledkem 9:6 a dostal se 

tak do finále, kde už na ně čekal tým 1. SC SSK Vítkovice. Úvodní utkání se odehrálo 

v Praze a Tatran v něm přemohl ostravský tým 5:2. Podobným výsledkem skončilo také 

2. utkání, ve kterém hosté dokázali vsítit pouze o jednu branku více. Série se přesunula 

na půdu Vítkovic, kde domácí 3. zápas finále uhrály na svoji stranu výsledkem 6:5. Ve 

4. utkání však Tatran ukázal svoji dominanci a po výhře 2:10 se mohl radovat z 8. titulu 

v řadě. 8 3 V play-off ukázalo neuvěřitelnou formu duo Michal Jedlička - Milan Fridrich. 

Jedlička vytvořil rekord soutěže v součtu kanadských bodů v play-off. Nasbíral jich 38 ve 

13 zápasech. Fridrich zase stanovil rekord v počtu branek. Branek nakonec dokázal vsítit 

ve vyřazovacích bojích dohromady 22. Oba tyto rekordy jsou nepřekonané dodnes.8 4 

Tatranky se v tomto roce účastnily v 1. florbalové lize žen - divize I. V té skončily 

na 7. místě se ziskem 16 bodů v 24 zápasech. Z této ligy postoupil o soutěž výše tým VSK 

Medik - Ovocné Báze. 

Junioři Tatranu zakončili základní část soutěže 1. florbalové ligy juniorů na 

3. místě se ztrátou tří bodů na 2. Torpédo Pegres Havířov. Stejný počet bodů jako 

Torpédo měli i vítězové základní části 1. SC SSK Vítkovice. Střešovičtí ve čtvrtfinále 

soutěže narazili na tým FKB Sokol Mladá Boleslav. V 1. utkání dokázali zvítězit 5:4, ve 

2. utkánízase7:5. Série se tak přesunula do Mladé Boleslavi, kdesi Střešovice podmanily 

3. utkání série a po výsledku 4:8 postoupily do semifinále. V něm junioři narazili na 

Torpédo Pegres Havířov. Úvodní utkání se odehrálo na půdě Havířova, který z něj po 

konečném stavu 4:3 odešel vítězně. I ve 2. zápase dokázal havířovský tým znovu přehrát 

pražský tým 4:3, tentokrát však po trestných stříleních. Série se tak přesunula do Prahy, 

ale domácí prostředí očividně nepřineslo Tatranu výhodu, jelikož hned ve 3. zápase 

s Torpédem prohráli vysoko 6:11. Havířov tak zamířil do finále a Tatran čekal duel 

o 3. místo. V něm bohužel nestačil na tým SSK Future, a po prohraném zápase 2:6 tak 

83 Český florbal. (2023, 22. únor), https://www.ceskyflorbal.cz/competition/ 
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Tatran skončil na 4. místě 1. florbalové ligy juniorů. Z titulu se nakonec radoval 

Havířov, který ve finále přehrál tým z Vítkovic. 

Dobrou práci s mládeži ukázal Tatran v premiérových ročnících kategorie 

dorostenců a starších žáků. Kategorie dorostenců byla rozdělena na 4 divize a Tatranští 

si ve 2. divizi došli pro 3.místo. Uspořádalo se také MČR starších žáků, ve kterém se 

Střešovice umístily za týmy Bulldogs Brno a FBC Victoria Ústí nad Labem na 3. pozici.8 5 

Na řadu přišla sezóna 2008/2009, do které vstoupil A-tým Tatranu tradičně do 

nejvyšší soutěže ČR. Do týmu se po roce z Bohemians Praha vrátil Tomáš Kafka, který 

brzy zaujal místo 1. gólmana. Tatran se po 22 zápasech v základní části umístil na 

2. pozici se ziskem 54 bodů. O 4 body více získal tým 1. SC SSK WOOW Vítkovice, který 

tak ovládl základní část soutěže. Střešovicím los přidělil do čtvrtfinále play-off M-COM 

FBC Liberec, se kterými si po výsledcích 11:4, 3:1 a 2:5 (z pohledu domácího klubu) hravě 

poradil ve třech zápasech a postoupil tak do semifinále, kde se utkal s týmem x3m team 

SSK Future. S tím si rovněž poradil v nejnižším možném počtu utkání a po výsledcích 5:1, 

7:2 a 2:11 jej čekalo finále. V něm se utkal s týmem 1. SC SSK WOOW Vítkovice, vítězem 

základní části. Po dvojzápase v Ostravě byl stav série vyrovnaný, 1. zápas ovládli domácí 

5:4 po prodloužení a 2. zase Tatran 2:5. Série se tak přesunula do Prahy. V pořadí 

3. zápas ovládl tým Vítkovic 2:4 a 4. zápasem Tatran opět vyrovnal stav série po výhře 

5:4 po trestných stříleních. Následoval tak poslední zápas, ve kterém se hrálo o všechno. 

Jednalo se o velice vyrovnané utkání, ale nakonec se z vítězství radoval tým Vítkovic, 

který Tatran přehrál 5:4.8 6 Celkově 9. titul v řadě v domácí lize se tedy nestal skutečností. 

Vítkovice byly jedním z týmů, které chtěly Tatranu pokazit sérii výher, což se jim také 

podařilo. Soupiska Vítkovic obsahovala jména jako Tomašík, Suchánek, Tokoš, či Sladký, 

a nejen díky těmto hráčům dovršily triumfu v domácí soutěži. Tatran sice na ligový titul 

nedosáhl, mohl se však radovat ze 4. vítězství v domácím poháru. 8 7 Blízko měl také 

k 2. triumfu na letním turnaji Czech Open, kterého se v tomto ročníku zúčastnilo v elitní 

kategorii mužů dohromady 242 družstev z 18 zemí. Tatran bohužel prohrál ve finále se 

švédským klubem IK Sirius IBK. Smutek z prohry však později vystřídala radost 

a uvědomění, že střešovičtí hráči dosáhli úspěchu v podobě zisku stříbrných medailí. 

Českýflorbal. (2023, 22. únor), https://www.ceskyflorbal.cz/competition/  
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Za nejlepšího hráče tohoto ročníku byl vyhlášen Milan Fridrich, který na turnaji ukázal 

výbornou formu a připravenost na ligovou sezónu. 8 8 

Ženská složka se v tomto ročníku soutěže znovu zúčastnila 1. ligy žen - divize I. 

V základní části skončily na 8. místě se ziskem pouhých 16 bodů ve 24 zápasech. 

Z postupu do nejvyšší soutěže se radoval tým FBK Jičín z jedné divize a Panthers 

Otrokovice z další divize. 

Junioři Tatranu se v základní části nejvyšší ligy umístili na 6. místě se ziskem 

39 bodů v 22 zápasech. Postoupili tak do čtvrtfinále, kde se utkali s týmem FBK Sokol 

Mladá Boleslav, se kterým si hravě poradili ve třech zápasech. Následovalo semifinále, 

v něm poměřili síly s FBC Pepino Ostrava, na které nakonec nestačili a po vysokých 

porážkách prohráli sérii 3:0 na zápasy. Na konci sezóny následoval duel s týmem 

Bulldogs Brno, se kterým střešovičtí junioři sehráli souboj o 3. místo. Jednalo se o velice 

vyrovnaný zápas, který došel po stavu 7:7 do prodloužení, kde se nakonec z vítězství 

radoval tým z Brna. Tatran si tedy v konečném umístění připsal 4. příčku. Z titulu mistra 

ČR se radoval x3m team SSK Future, který si podmanil finálovou sérii proti přemožitelům 

Tatranu ze semifinále, FBC Pepino Ostrava.89 

V základní části sezóny 2009/2010 se mužská složka týmu Tatranu umístila na 

1. místě s náskokem 4 bodů před přemožiteli z posledního ročníku finále play-off, 

týmem 1. SC WOOW Vítkovice. Ve čtvrtfinále se Tatran utkal s týmem AC Sparta Praha, 

se kterým si poradil ve třech zápasech po výhrách 8:1, 6:5 po prodloužení a 5:8 a dostal 

se tak do semifinále soutěže. V semifinále jej čekal souboj o finále s týmem TJ JM 

Chodov. Po domácích výhrách 6:1 a 5:3 se série přesunula na hřiště Chodova. Střešovice 

však v posledním zápase série soupeře přehrály poměrem 4:10 a zajistily si tak účast ve 

finále. To se znovu po roce opakovalo. Tatran narazil na Vítkovice a očekávala se 

zajímavá série. Série začala dvojzápasem v Praze a v 1. utkání Tatran prohrál vysoko 1:8. 

Z prohry se však oklepal a ve 2. utkání deklasoval soupeře poměrem 10:1. Série se tak 

přesunula do Ostravy, kde ve 3. zápase série vyhrály Vítkovice 7:1 a k triumfu jim tak 

chyběla jedna výhra. Na řadu přišel 4. zápas, který byl velice vyrovnaný. Domácí 

Vítkovice vedly 3:1, ale Tatran třemi góly v posledních minutách dokázal otočit vývoj 

utkání a udržet svůj náskok. Následoval tedy 5. a rozhodující zápas finále, který se 

88 Czech open. (2023, 22. únor), https://www.czechopen.cz/ 
89 Český florbal. (2023, 22. únor), https://www.ceskyflorbal.cz/competition/ 
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odehrál v Praze. Tatran si v něm s ostravským soupeřem dokázal poradit výsledkem 6:3 

a hráči Tatranu tak mohli nad své hlavy zvednout pohár mistra ČR. 9 0 Tatran slavil 13. titul 

v historii. Jednalo se o velký úspěch, a to především pro trenéra Jana Zahálku, který na 

střídačce Tatranu působil po ukončení herní kariéry 1. sezónu. Z klubu po tomto ročníku 

soutěže odešel do Bohemians Michal Jedlička, kanonýr Tatranu, kde v té době působil 

jako trenér. 9 1 

Tatranky v 1. lize žen skončily na 8. místě se ziskem 15 bodů v 18 zápasech. Do 

české nejvyšší soutěže z této ligy postoupily celky SK Praha 4 Dekanka Praha a SK Jihlava. 

Junioři Tatranu dokázali v tomto ligovém ročníku ovládnout základní část nejvyšší 

soutěže juniorů s náskokem tří bodů. Tým, který zdobila dnes známá jména jako Patrik 

Dóža, Lukáš Bauer, či Tomáš Fait, se ve čtvrtfinále soutěže utkal s týmem TJ VHS Znojmo, 

který přehrál v sérii 3:1 na zápasy a postoupil tak do další části vyřazovací soutěže. 

V semifinále se Střešovice utkaly s FbŠ Bohemians DDM Praha 7. Tatran sérii ovládl 3:0 

na zápasy a zamířil do finále. V boji o titul se Střešovice utkaly s týmem Bulldogs Brno. 

Úvodní dvojzápas série se odehrál v Praze. Jednalo se o velice vyrovnanou sérii, každý 

zápas skončil rozdílem jediné branky. Úvodní utkání dokázaly ovládnout Střešovice 

výsledkem 5:4, ve 2. zase zvítězili výsledkem 7:8 Buldoci a série se přesunula do Brna. 

V pořadí 3. zápas série ovládl Tatran poměrem 6:7 a dokázal si také poradit se 

4. zápasem série, tentokrát poměrem 3:4. Junioři Tatranu tak dokázali po 11 letech 

znovu pozvednout nad své hlavy pohár pro mistra České republiky pro tento ročník. 9 2 

Na řadu přišla sezóna 2010/2011. Mužský A-tým Tatranu ovládl základní část 

Fortuna extraligy, kdy si po 22 kolech připsal 55 bodů. Na 2. místě skončil tým FBC 

Remedicum Ostrava, se ztrátou 4 bodů a na 3. místě se ztrátou 6 bodů na Střešovice 

ukončil základní část soutěže 1. SC WOOW Vítkovice. Ve čtvrtfinále Tatran narazil na x3m 

team SSK Future, se kterým si hravě poradil ve třech zápasech. V semifinále však narazil 

na TJ JM Chodov a jednalo se o mnohem náročnější sérii. Tatran Omlux Střešovice zahájil 

sérii vítězstvím na domácí půdě 6:3. Poté si 2. a 3. zápas série podmanil Chodov, který 

po vítězstvích 2:8 a 4:3 po trestných stříleních otočil stav série a k postupu do finále mu 

stačila jedna výhra. Ve 4. zápase došlo ke strhující bitvě. Chodov ve velkém tlaku v závěru 

Tamtéž. 
Křiklan, P. (2017). 25 letflorbalu ve Střešovicích. H.R.G. spol. s.r.o. Litomyšl, s. 56-57. 
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zápasu snížil stav utkání na 5:6, ale vyrovnávací branku již nepřidal. Stav série byl tedy 

po 4 kolech vyrovnaný. Rozhodující 5. zápas, ovládl Tatran poměrem 6:3 a zamířil tak do 

finále. Tam narazil na věčné rivaly z Ostravy. Tým FBC Remedicum Ostrava si poradil jak 

s Libercem, tak s Vítkovicemi a očekávala se tak velká bitva o titul. Úvodní zápas série se 

odehrál v Praze a Ostraváci jej dokázali vyhrát v prodloužení 2:3. V pořadí 2. zápas zase 

sedl více Tatranu, který vyhrál 9:7 a na řadu přišel 3. duel série. 9 3 V tom Ostrava zvítězila 

poměrem 6:4 a od triumfu ve Fortuna extralize jí tak dělilo jedno vítězství. To mohla 

dokonce ukořistit na své půdě, k čemuž byla velice blízko. Do 3. třetiny nastupovali hráči 

za stavu 5:2. Tatran však dokázal třemi góly vyrovnat stav utkání a v následném 

prodloužení vystřelil 2. vítězství v sérii pro Tatran Milan Fridrich. Na řadu přišlo 

5. a rozhodující utkání, ve kterém se strhla ohromná bitva. Tatran na domácí půdě 

prohrával 0:5, trenér Jan Zahálka si však vzal time out, po kterém postavil do brány 

nezkušeného juniora Martina Novotného. Jednalo se o riskantní tah, který ze začátku 

fungoval. Tatran dvěma góly snížil náskok Ostravy, která však vzápětí 2 góly také vsítila. 

V dalších minutách bylo skóre 3:8 a Ostraváci měli titul před očima. Pražský tým se 

rozhodl jít do rizika a hrát power play. Díky neuvěřitelnému výkonu srovnal 5 góly stav 

utkání, které tak dospělo do prodloužení. Hráči Ostravy byli samozřejmě z průběhu 

utkání velice zaskočeni, zatímco Tatran byl ve velké euforii. Již po minutě hry 

v prodloužení vsítil branku Milan Garčar a Střešovice se tak mohly radovat z dalšího 

triumfu v této soutěži. Mimo vítězství si Tatran připsal také 6. vítězství v klubové 

historii v domácím poháru. 9 4 

Ženská složka Tatranu nastoupila v tomto ročníku soutěže do 1. ligy žen - divize 

I. Po 24 kolech si však připsala pouhých 16 bodů, což jim stačilo pouze na 7. příčku. Z této 

soutěže si vybojoval titul tým FBŠ Jihlava, který získal 69 bodů a s vysokým náskokem 

16 bodů před 2. FbŠ Bohemians B tak postoupil do nejvyšší ženské soutěže. 

Junioři Tatranu před touto sezónou zažili báječné prázdniny. Tým do 18 let 

nejprve triumfoval na turnaji Prague Games, na kterém zvítězil ve všech 9 utkáních. 

O pár týdnů později získal na turnaji Czech Open bronz, což ukázalo skvělou připravenost 

na ligovou sezónu. V té si po 22 zápasech připsali celkově 42 bodů, což jim stačilo na 

4. místo a zajistili si tak účast ve vyřazovacích bojích. Ve čtvrtfinále narazili na tým FBC 

9 3 Tamtéž. 
9 4 Křiklan, P. (2017). 25 letflorbalu ve Střešovicích. H.R.G. spol. s.r.o. Litomyšl, s. 58-59. 
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Remedicum Ostrava, se kterým si v 1. utkání poradili 12:7. Ve 2. však zvítězili Ostraváci 

6:8 a série se tak za vyrovnaného stavu přesunula do Ostravy. Ve 3. zápase získali vedení 

v sérii na svou stranu hráči z Prahy, kteří utkání vyhráli 4:5 a v dalším zápase zvítězili 5:6 

po prodloužení, kterým si došli pro semifinále. V něm narazili na FbŠ Bohemians DDM 

Praha 7. Po vyrovnaném dvojutkání na půdě Tatranu, byl stav nerozhodný 1:1. Tatran ve 

3. zápase vyhrál po prodloužení 8:9, avšak 4. zápasem dokázali Bohemians vyrovnat sérii 

na 2:2 po výhře 14:7. Na řadu tak přišlo 5. utkání, které rozhodlo o postupu Bohemians 

do finále, když zvítězili 4:6. Tatran tedy v této sezóně skončil svoji účast v semifinále, 

jejich přemožitelé nakonec finále s Vítkovicemi prohráli ve třech zápasech. 9 5 

V sezóně 2011/2012 skončil tým Tatranu ve Fortuna extralize po 22 kolech 

s 54 body, stejný počet bodů sdílel s 1. SC WOOW Vítkovice, ale díky lepšímu skóre 

a vzájemným zápasům Tatranu stačil tento počet bodů na 1. místo. Do čtvrtfinále 

Střešovice nastoupily proti starému a známému Torpédu Havířov. V této sezóně bylo 

nově potřeba pro vítězství v sérii ovládnout 4 zápasy. To se Tatranu hned ve čtvrtfinále 

povedlo v nejmenším možném počtu utkání. Havířov deklasoval a po výhrách 10:1, 9:2, 

1:9 a 2:9 postoupil do další části vyřazovacích bojů. V semifinále narazil tým Tatranu na 

FBC ČPP Remedicum Ostrava. Tatran ovládl oba domácí zápasy a po výhrách 8:2 a 9:2 se 

série přesunula do Ostravy. V pořadí 3. zápas se dostal až do prodloužení, ve kterém se 

radoval pražský celek a po vítězství 6:7 následoval 4. zápas. Domácí Ostrava dychtila po 

otočení série. Hra byla velice vyrovnaná, ale i tak v tomto zápase dokázal Tatran zvítězit 

poměrem 6:7 a dostal se tak do finále. 9 6 V tomto ročníku přibyla ještě jedna novinka 

v podobě Superfinále florbalu. Jedná se o zápas, ve kterém se v jediném utkání rozhodne 

o vítězi ligové soutěže. Česká republika k němu získala inspiraci od severních států 

a zrealizovala tento projekt také v Čechách. Jedná se zde o unikátní událost, poněvadž 

v žádném jiném sportu není k vidění. V pražské 02 aréně se tento rok tedy konal 

1. ročník, kterého se zúčastnilo 7 877 diváků! Utkání Tatranu proti Vítkovicím nabídlo 

velkou podívanou. Velmi vyrovnané utkání nakonec dokázal střelou v prodloužení získat 

na svoji stranu Milan Fridrich a Tatran se tak mohl po vítězství 5:4 radovat z 15. ligového 

titulu (obrázek 5). 9 7 Mimo vítězství v lize se Tatranu povedlo uspět také na Poháru 

Českýflorbal. (2023, 22. únor), https://www.ceskyflorbal.cz/competition/ 
Tamtéž. 
Tamtéž. 
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mistrů. Tento ročník se konal v Mladé Boleslavi a Střešovice tak cítily skvělou příležitost 

uspět před domácím publikem. Od začátku Poháru mistrů se Tatran účastnil téměř 

každého ročníku, nikdy se mu však nepodařilo získat cenný kov. Tento rok byl však jiný. 

Ve skupině Tatran přemohl švédskou Storvretu 6:4, následně si poradil také s norským 

týmem Tunet 8:6. Skupinu tak vyhrál a postoupil do vyřazovacích bojů tohoto turnaje. 

V semifinále pak narazil na švýcarský Wiler, ve kterém zvítězil 6:5 po prodloužení, a bylo 

tak jasné, že si z Poháru mistrů odveze medaili. Ve finále se následně utkal s obhájcem 

titulu, finským týmem SSV Helsinky, ve kterém předvedl drtivý závěr zápasu, ale bohužel 

vyrovnávací branka na 4:4 nikdy nepadla. Tatran i tak předvedl výborný výkon a nemusel 

se za prohru 3:4 stydět. Ba naopak, jednalo se o obrovský úspěch nejen tohoto klubu, 

ale také celé republiky.98 

Obrázek 5 

Tatranský A-tým po vyhraném Superfináleflorbalu s 15. ligovým titulem" 

Ženy Tatranu opět nastoupily do 1. ligy žen. Po 24 zápasech měly na svém kontě 

34 bodů, které jim zařídily 5. místo v 1. divizi. Z 1. ligy žen tento rok postoupil do nejvyšší 

ženské soutěže FbC Asper Šumperk, naopak o ligu níže spadly týmy ELITE PRAHA B 

a FBC Žďár nad Sázavou. 

9 8 Křiklan, P. (2017). 25 letflorbalu ve Střešovicích. H.R.G. spol. s.r.o. Litomyšl, s. 64-65. 
9 9 ČTK. (2023,10. březenj. Florbalové superfinále rozhodl Fridrich, Tatran se raduje z 15. titulu. 
https://isport.blesk.cz/clanek/ostatni-florbal/121543/florbalove-superfinale-rozhodl-fridrich-tatran-se-
raduje-z-15-titulu.html 
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Junioři Tatranu Střešovice se v základní části po 22 kolech umístili na 5. pozici. Ve 

čtvrtfinále narazili na tým BILLY BOY Mladá Boleslav, se kterým však po zápasech 8:5, 8:5 

a 4:9 prohráli ve třech zápasech a v 1. části vyřazovacích bojů tak hned vypadli. Ve finále 

juniorské ligy se utkaly celky 1. SC WOOW Vítkovice a FbŠ Bohemians DDM Praha 

7. Vítkovice dokázaly v sérii zvítězit 3:1 na zápasy a staly se tak mistry České republiky 

pro rok 2011/2012.1 0 0 

Do sezóny 2012/2013 nastoupil mužský A-tým do Autocont extraligy s vysokými 

ambicemi. Základní část ovládl, kdy po 22 zápasech získal 50 bodů. Vrchol tabulky byl 

tuto sezónu neskutečně vyrovnaný, jelikož stejný počet bodů jako Tatran získal také tým 

1. SC WOOW Vítkovice, bod na čelo tabulky zase ztratil klub BILLY BOY Mladá Boleslav 

a čtvrtou příčku uhájil tým TJ JM Pedro Perez Chodov se ziskem 48 bodů, na 1. Střešovice 

tedy ztratil pouhé 2 body. Tatran si tedy již tradičně vybojoval účast ve vyřazovacích 

bojích. Ve čtvrtfinále play-off narazil na x3m team SSK Future. Úvodní dvojzápas série se 

odehrál na půdě vítězů základní části soutěže. V 1. zápase zvítězil Tatran 8:7 po 

prodloužení, vyhrál také 2. zápas, tentokrát poměrem 7:5. Série se přesunula na půdu 

Future. Další, tedy 3. zápas znovu došel do prodloužení a znovu se v něm radoval Tatran, 

který zvítězil 4:5. V pořadí 4. zápas byl nakonec posledním zápasem série, jelikož v něm 

Střešovice zvítězily 4:10. Následovalo semifinále, kde se Tatran utkal s TJ JM Pedro Perez 

Chodov. Tatran opět začínal doma a 1. zápas ovládl 7:2. Ve 2. zápase navýšil vedení 

v sérii po vítězství 6:5 po prodloužení. Série se přesunula na půdu Chodova, který ve 

3. zápase přestřílel favorita 10:4 a ve 4. zápase znovu zvítězil, tentokrát 9:5. V 5. zápase 

výhoda domácího prostředí Střešovicím neprospěla. Zápas se dostal do prodloužení, ve 

kterém Tatran prohrál 4:5 a musel tak zvítězit na půdě Chodova v 6. zápase. Nestalo se 

tak. Poslední zápas vyšel ve prospěch Chodova 5:4. Přemožitelé Tatranu nakonec 

Superfinále nezvládli, kdy prohráli s týmem 1. SC WOOW Vítkovice 4:3. 1 0 1 Bylo to tedy 

poprvé v historii nejvyšší české soutěže, kdy mužský tým Tatranu chyběl ve finále play-

off. I když obhájci titulu vedli v sérii 2:0, museli prvně za dlouhých 16 let okusit hořkost 

porážky v semifinále. Tatran nakonec byl na Superfinále florbalu pozván, kde měl 

přebrat medaile za 3. místo. Hráči však tuto nabídku odmítli, což vzbudilo mezi diváky 

velký rozruch, ale tým to odůvodnil tak, že jim bylo nepříjemné ukazovat se na takovéto 

100 Českýflorbal. (2023, 22. únor), https://www.ceskyflorbal.cz/competition/ 
1 0 1 Křiklan, P. (2017). 25 let florbalu ve Střešovicích. H.R.G. spol. s.r.o. Litomyšl, s. 66. 
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akci jako poražení. Po sezóně podle plánu opustil Pražany Johan von der Pahlen, jenž 

v tomto týmu strávil 7 sezón, ale kvůli pracovním povinnostem odešel do švýcarského 

Zugu. Neplánovaně klub opustil také trenér Jan Zahálka, který s týmem získal 3 tituly 

v domácí soutěži jako hráč i jako trenér, ale kvůli nesplněné podmínce v podobě účasti 

ve finální sérii byl z týmu vyřazen. 1 0 2 

Ženská složka Střešovic po dlouhých letech nastoupila do nejvyšší ženské 

soutěže, ale jelikož se jejich utkání stále hrála na Děkance, nastoupila do tohoto ligového 

ročníku pod názvem Tatran team Dekanka. V této sezóně si však připsala pouhých 

11 bodů za 22 zápasů, což jim stačilo na 10. místo v konečné tabulce soutěže. 

Mistryněmi v Superfinále florbalu se staly hráčky klubu Herbadent SJM Praha 11, které 

v důležitém zápase porazily 1. SC WOOW Vítkovice 3:2. Z nejvyšší soutěže naopak 

sestoupil tým FBC UNITED České Budějovice. 

Junioři Tatranu nastoupili do nejvyšší soutěže pod názvem G2 liga juniorů. 

V základní části získali z 22 zápasů 41 bodů, což jim stačilo na 4. místo, přičemž na 1. tým 

tabulky, FbŠ Bohemians DDM Praha 7, ztratili 18 bodů. Do čtvrtfinále play-off nastoupili 

proti týmu itelligence Bulldogs Brno. Díky vyššímu postavenív konečném pořadízákladní 

části získali v této sérii výhodu domácího prostředí v 1. dvojzápase. Ani jeden z nich však 

nezvládli a podlehli Buldokům 5:8 a 4:6. Série se přesunula do Brna, kde Tatran dokázal 

ve 3. zápase zvítězit 3:5 a dokázal tak snížit stav série na 1:2. Brněnským hráčům však 

stále chyběla jedna výhra k ukončení série, kterou nakonec ukořistili ve 4. zápase, kdy 

přehráli Pražáky poměrem 9:4. Přemožitelé Tatranu se ve vyřazovacích bojích nečekaně 

dostali až do finále, ve kterém se utkali s týmem FBC ČPP Remedicum Ostrava. Nakonec 

však tuto sérii prohráli 1:3 na zápasy a mohli se tak radovat alespoň z 2. místa. 

Stejně jako v ženské kategorii nastoupily juniorky do nové sezóny pod názvem 

Tatran team Dekanka. 1. liga juniorek byla tento ligový ročník rozdělena na 6 divizních 

skupin. Tatranky nastoupily do 3. divize, ve které si po 10 zápasech vysloužily 19 bodů, 

což jim stačilo na 2. místo. Následně se týmy ze všech divizních skupin utkaly ve 

vyřazovacích bojích, ve kterých Tatran team Děkanka odehrál dohromady 14 utkání a po 

prohře v 8. kole nakonec byly vyřazeny týmem 1. AC Uherský Brod, se kterým prohrály 

4:5. 1 0 3 

102 Českýflorbal. (2023, 22. únor), https://www.ceskyflorbal.cz/competition/ 
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Přišla na řadu sezóna 2013/2014, ve které nastoupila mužská složka Tatranu 

Střešovice do Autocont extraligy v obměněné sestavě a s novým trenérem, kterým se 

stal Jiří Jakoubek. Základní část nejvyšší florbalové ligy mužů Tatran ovládl, kdy po 

22 zápasech nasbíral 55 bodů. Stejný počet bodů nasbíral také tým BILLY BOY Mladá 

Boleslav. V pořadí 3. TJ JM Pedro Perez Chodov na špici tabulky ztrácel 10 bodů. Do 

čtvrtfinále play-off nastoupil Tatran proti týmu AC Sparta Praha Florbal, se kterými si 

hravě poradil ve 4 zápasech, a to v 1. dvojzápase, hraném na půdě Tatranu, 11:2 a 7:5, 

a ve 2. dvojzápase, hraném na půdě Sparty, 3:7 a 4:5. Postoupil tak do další části 

vyřazovacích bojů. V semifinále poměřil svoje síly s týmem Panthers Otrokovice, který 

ve čtvrtfinále senzačně porazil Chodov 4:3 na zápasy. V pořadí 1. zápas se stejně jako 

2. zápas odehrál v Praze. V 1. duelu Tatran zvítězil 2:1 a ve 2. zápase zase 8:1. Série se 

přesunula do Otrokovic, kde Tatran zvítězil ve 3. zápase 3:10 a ve 4. zápase po výsledku 

2:7 ukončil tuto sérii. Střešovice tak prošly přes čtvrtfinále i semifinále bez jediné prohry. 

Na řadu přišel zápas, ve kterém se hraje o vše - Superfinále, ve kterém se Tatran Pražané 

utkali s týmem 1. SC WOOW Vítkovice. Ostraváci si během utkání vypracovali náskok 

3:0, který dokázal snížit pouze jednou brankou Martin Richter. Tatran tak bohužel v této 

sezóně nezvládl rozhodující zápas a titul mistra České republiky získaly Vítkovice. 

Ženský tým zahájil po sloučení s Dekankou 2. sezónu v nejvyšší ženské soutěži. 

Do tohoto ročníku Extraligy žen nastoupil pod názvem Tatran Omlux Střešovice. Po 

22 zápasech si v základní části připsal 28 bodů a celkové 7. místo, které Tatrankám 

zajistilo účast v play-off.1 0 4 Byl to návrat do vyřazovacích bojů po dlouhých 8 letech. 

Tatranky však čtvrtfinálovou sérii s týmem Herbadent Praha 11 SJM prohrály 4:0 na 

zápasy, kdy v této sérii nasbíraly hrozivé celkové skóre 3:51. 1 0 5 Herbadent se nakonec 

dostal až do Superfinále, ve kterém však nestačily na tým 1. SC WOOW Vítkovice. 

Junioři Tatranu ovládli základní část nejvyšší juniorské soutěže se ziskem 60 bodů 

po 22 zápasech. V pořadí 2. tým FBC ČPP Software Ostrava na Tatran Omlux Střešovice 

ztrácel 5 bodů, 3. Florbal Torpédo Havířov dokonce 13 bodů. Mladíci ze Střešovic ve 

čtvrtfinále soutěže narazili na tým BILLY BOY Mladá Boleslav, který po zápasech 8:5, 7:4 

a 5:7 dokázali z vyřazovacích bojů vyřadit. V semifinále poměřili svoje síly s FbŠ 

Bohemians DDM Praha 7. Sérii zahájili na domácí půdě, kde 2x zvítězili 8:5 a 8:7 po 

1 0 4 Tamtéž. 
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prodloužení. Ačkoliv Bohemians zvítězili ve 3. zápase 6:4, Tatran ve 4. zápase nezaváhal 

a po výsledku 4:8 dokázal ukončit tuto sérii. Postoupil tak do finále, ve kterém se střetl 

s FBC ČPP Software Ostrava. Série začala v Praze. Tatran však výhodu domácího 

prostředí nevyužil a prohrál oba úvodní zápasy. V pořadí 1. zápas skončil 5:10, 2. zápas 

zase 5:6 ve prospěch hostujícího celku. Série se přesunula do Ostravy a na řadu přišel 

3. zápas finálové série, ve kterém Tatran snížil náskok ostravského týmu po výhře 2:3. 

Přišel na řadu 4. zápas, který byl nakonec poslední zápasem série. Ostrava vněm porazila 

Tatran 3:1 a získala tak titul mistra České republiky pro tento rok. 

Nejvyšší liga juniorek byla znovu rozdělena do 4 divizních skupin, přičemž 

Tatranky nastoupily do 2. divize, ve kterém po 10 zápasech získaly 24 bodů, což jim 

zajistilo 1.místo v tabulce. Ve vyřazovacích bojích juniorky Tatranu získaly dostatečný 

počet bodů na to, aby získaly triumf v nejvyšší české soutěži. 1 0 6 

Na řadu přišla další ligová sezóna 2014/2015, ve které mužský tým Tatranu 

nastoupil do Autocont extraligy. V základní části této soutěže odehrál Tatran Omlux 

Střešovice 22 utkání, ve kterých dosáhl dohromady na 47 bodů. O 5 bodů více získal tým 

Technology Florbal MB, který ovládl tabulku základní části. Tatran tedy samozřejmě 

postoupil do vyřazovacích bojů, ve kterých se jako 1.střetl s FBC ČPP Bystroň Group 

Ostrava. Úvodní dvojzápas série se odehrál v Praze a Tatran využil domácího prostředí 

naplno. Zvítězil vysoko 10:1 a 9:1 a do Ostravy odjížděl s náskokem dvou zápasů. 

V pořadí 3. zápas Střešovice ovládly 4:8 a ve 4. zápase zvítězily 5:6 po trestných 

stříleních. Sérii tedy hráči z Prahy ovládli v nejnižším možném počtu utkání a vyhlíželi tak 

svého soupeře pro semifinále. A bylo jasné, že se Tatran znovu podívá do Ostravy, dalším 

soupeřem byl totiž tým 1. SC Vítkovice Oxdog. Díky vyššímu postavení v tabulce 

v základní části se i tato série zahájila v Praze. Tatran však úvodní zápas série prohrál 4:5 

po trestných stříleních. Ve 2. zápase však Tatran dokázal po výhře 6:1 vyrovnat stav 

série, která se tedy přesunula do Ostravy. Ve 3. zápase se Střešovice ujaly vedení v sérii, 

kdy přehrály svého soupeře 4:5. Ve 4. zápase po výsledku 4:5 po trestných stříleních 

zvýšily svůj náskok v sérii na 3:1. Následný 5. zápas se odehrál v Praze a Tatran dokázal 

zvítězit 6:2. Tím ukončil sérii s Vítkovicemi a oslavoval postup do Superfinále florbalu. 1 0 7 

To se již tradičně odehrálo v 02 aréně, do které si ten den našlo cestu rekordních 
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11073 diváků, kteří mohli sledovat neuvěřitelnou bitvu mezi Tatranem Omlux 

Střešovice a Technology Florbal MB o titul mistra České republiky. Trenér Jakoubek se 

rozhodl na úkor Tomáše Kafky poslat do branky Michala Rebra. Po 1. třetině utkání byl 

však stav příznivý pro hráče Mladé Boleslavi, kteří vedli 4:2. Na Rebra šly pouhé 4 střely, 

a proto Jakoubek po třetině poslal do branky Kafku. Po 2. třetině byl stav zápasu o něco 

málo příznivější, Tatran snížil náskok boleslavského týmu a hráči vstupovali do 3. třetiny 

za stavu 5:4. Ve 3. třetině dokázaly Střešovice otočit stav utkání na 5:6, následně však 

minutu a půl před koncem základní hrací doby vyrovnal mladoboleslavský Jiří Curney 

stav utkání. To tedy dospělo do prodloužení, kde se však o vítězi nerozhodlo a na řadu 

přišla trestná střílení. Do střešovické brány se znovu postavil Michal Rebro. Jednalo se 

o velice napínavou bitvu, která vyvrcholila až v 7. sérii, kdy v náhlé smrti Rebro vychytal 

Petra Novotného z Technology. O vítězi bylo tedy rozhodnuto. Rebro se nakonec přeci 

jen stal hrdinou tohoto Superfinále a tatranští hráči tak mohli nad své hlavy pozvednout 

vysněný pohár (obrázek 6). 1 0 8 

Obrázek 6 

Muži Tatranu slavící 16. a prozatím poslední mistrovský titul109 

Ženská složka týmu Tatran Omlux Střešovice si v nejvyšší ženské soutěži po 

22 zápasech připsala do tabulky základní části celkově 12 bodů. Nízký počet bodů 

zapříčinil to, že se Tatranky umístily až na 10. místě soutěže, které jim nestačilo ani na 

1 0 8 Křiklan, P. (2017). 25 letflorbalu ve Střešovicích. H.R.G. spol. s.r.o. Litomyšl, s. 70-71. 
1 0 9 Ondrejčík, G. (2023,11. březen). Reklama na florbal! A titul má po třech letech 
Tatran, https://florbal.cz/40529-reklama-na-florbal-a-titul-ma-po-trech-letech-tatran/ 

51 

https://florbal.cz/40529-reklama-na-florbal-a-titul-ma-po-trech-letech-tatran/


postup do play-off. Vítězkami základní části Extraligy žen se staly hráčky týmu Herbadent 

Praha 11 SJM. Tento tým si také zahrál Superfinále florbalu v 02 aréně, ve kterém se 

utkal s týmem TJ JM FAT PIPE Chodov. Hráčky Chodova nakonec utkání vyhrály 1:4 

a staly se tak mistryněmi České republiky pro tento ročník. 

Junioři Tatranu zažili v tomto roce povedenou sezónu. V základní části odehráli 

22 zápasů, ve kterých si připsali 51 bodů, což jim stačilo na 3. místo v tabulce. Na špičku 

tabulky ztratili 4 body, vítězství si nakonec díky lepším vzájemným zápasům připsal tým 

FbŠ Bohemians DDM Praha 7 nad 1. SC Vítkovice Oxdog. Čtvrtfinále play-off mladící ze 

Střešovic odehráli proti týmu Technology Florbal MB. Série vypukla v Praze, kde se 

v 1. zápase odehrála strhující bitva, ve které se o vítězství mladoboleslavských hráčů 

rozhodlo až po trestných stříleních. Tatran se po úvodní prohře 8:9 rychle oklepal a hned 

ve 2. zápase Tatran přehrál svého soupeře vysoko 15:0. Série se přesunula do Mladé 

Boleslavi, kde se 3. zápas znovu dostal do trestných střílení, které nakonec znovu ovládli 

hráči Technology. V tomto zápase opět padlo mnoho branek, skóre se zastavilo až číslech 

12:11. V pořadí 4. zápas Tatran vyhrál 5:9 a o vítězi série musel rozhodnout 5. zápas, 

který se odehrál v Praze. V něm Pražané zvítězili 10:2 a postoupili do semifinále. V další 

části vyřazovacích bojů narazili na tým 1. SC Vítkovice Oxdog. Série začala v Ostravě 

a oba úvodní zápasy ovládl Tatran, a to 3:7 a 4:5 po prodloužení. Nakonec sérii v Praze 

domácí po výhře 8:4 ukončili a těšili se tak z finále. V něm nastoupili proti FbŠ Bohemians 

DDM Praha 7, vítězi základní části. Úvodní zápas série vyšel ve prospěch Tatranu, který 

zvítězil 4:5 po prodloužení. Další zápas zase ovládli Klokani, kteří zvítězili 9:7. Dalším 

zápasem hráči Bohemians dokonce po výhře 5:7 otočili stav série. Výhodu mečbolu však 

nevyužili, protože Tatran ve 4. zápase zvítězil 6:5. O vítězi tedy rozhodl 5. zápas, ve 

kterém Střešovice zvítězily 4:6 a mohli se tak těšit z titulu mistra ČR pro tuto sezónu. 1 1 0 

Vedle mužů a juniorů se stali mistry ČR také dorostenci Tatranu, což znamená, že tento 

ročník se stal nejúspěšnějším z pohledu mužské složky klubu v dějinách Tatranu 

Střešovice. 1 1 1 

Juniorky Tatranu nastoupily v 1. lize juniorek ve skupině D. V ní si během 

10 zápasů připsaly 28 bodů a ovládli tak tuto skupinu. Ve vyřazovací části v 7. kole však 

narazily na tým 1. SC Vítkovice Oxdog, se kterými bohužel po dvou zápasech z play-off 
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vypadly. Juniorky z Vítkovic nakonec ovládly celou vyřazovací část, kdy ve finále zvítězily 

v duelu s týmem TJ JM FAT PIPE Chodov.1 1 2 

Sezóna 2015/2016 nedopadla pro Tatran vůbec dobře. Mužská složka skončila 

po základní části Tipsport Superligy na 4. místě, kdy ve 22 zápasech získala 45 bodů. 

Ve čtvrtfinále se Střešovice utkaly s týmem 1. SC Vítkovice Oxdog, který skončil 

v základní části na 5. příčce. Úvodní zápas této série se odehrál v Praze a Tatran v něm 

dokázal zvítězit 5:4 po trestných stříleních. V pořadí 2. domácí zápas však Tatran nezvládl 

a prohrál jej 4:5. Série se přesunula do Ostravy, kde 3. zápas vyšel ve prospěch domácích 

5:4. Tatran však dokázal stav série vyrovnat, kdy ve 4. zápase zvítězil 3:4 po prodloužení. 

Následující, 5. zápas série se znovu odehrál v Praze, kde Tatran využil domácího 

prostředí a po výhře 5:3 vedl v sérii 3:2 na zápasy. Přišel na řadu 6. zápas, který vyšel ve 

prospěch Vítkovic, které po výhře 7:4 vyrovnaly sérii a o postupujícím do semifinále 

soutěže tak musel rozhodnout 7. zápas. Ten se odehrál v Praze a po strhující bitvě se 

v něm nakonec z vítězství radoval tým z Ostravy, který po výhře 4:6 postoupil do další 

fáze vyřazovacích bojů. Do Superfinále florbalu tento rok postoupily týmy FAT PIPE 

FLORBAL CHODOV a 1. SC Vítkovice Oxdog. Hráči Vítkovic nakonec pozvedli pohár pro 

mistra ČR v tomto roce, kdy po vyrovnaném utkání porazili Vítkovice 5:4. 1 1 3 Tatran tedy 

z play-off vypadl už ve čtvrtfinále. V historii se předtím stalo pouze lx, že chyběl ve finále 

florbalové nejvyšší ligy. Po 3 sezónách u týmu tuto sezónu skončil trenér Jiří 

Jakoubek a po dvou neúspěšných sezónách jej na lavičce vystřídal trenér juniorů Luděk 

Beneš. 1 1 4 

Ženská složka Tatranu skončila po základní části nejvyšší ženské florbalové ligy na 

9. místě, kdy ve 22 zápasech získala 21 bodů. I přes to, že za Tatrankami skončily další 

3 týmy, musely společně s nimi odehrát play-down. Úvodní duel v sérii o záchranu 

odehrály hráčky Tatranu s týmem FBK Jičín. V sérii, trvající 7 zápasů, nakonec hráčky 

Tatranu podlehly Jičínu 3:4 na zápasy. O přímý sestup se tedy utkaly s týmem TEMPISH 

FBS Olomouc. Oba úvodní zápasy, odehrané v Praze, prohrály výsledky 1:4 a 0:4. Série 

se přesunula do Olomouce, kde 3. zápas došel až do trestných střílení, ve kterých se 

z vítězství znovu radovaly olomoucké hráčky. Poslední hřebíček do rakve Tatrankám 
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zatloukly ženy z olomouckého týmu ve 4. zápase, který ovládly 6:3 a o sestupujícím týmu 

bylo rozhodnuto. Tatranky tedy po nepovedené sezóně sestoupily do nižší ligy. 

Do ženského zápasu Superfinále postoupily týmy FAT PIPE FLORBAL CHODOV a FBC ČPP 

Bystroň Group Ostrava. Ostravský klub byl nakonec v tomto utkání šťastnější, kdy zvítězil 

poměrem 2:4. 

Naopak střešovičtí junioři zažili o poznání lepší sezónu než dospělí Tatraňáci. 

Po základní části skončili na 3. místě, kdy ve 22 zápasech získali 44 bodů. Ve čtvrtfinále 

play-off narazili na tým Technology Florbal MB. Po výsledcích 15:5, 9:6 a 6:11 bez 

problémů postoupili do semifinále. V této části vyřazovacích duelů se střetli s týmem 

Florbal Ústí. Ačkoliv úvodní zápas série prohráli 12:4, sérii dokázali po výsledcích 7:8 po 

prodloužení a 8:3 převrátit na svou stranu a ve 4. zápase výsledkem 10:2 ukončili tuto 

sérii. Do finále vstoupili sebevědomě, kdy v 1. zápase série porazili FbŠ Bohemians DDM 

Praha 7 výsledkem 7:2. Následně zvítězili 9:8 a 6:10 a mohli se tak radovat ze zisku titulu 

mistra ČR v této sezóně. 

Juniorky Tatranu Střešovice nastoupily do 1. ligy juniorek, která byla tradičně 

rozdělena do 6 skupin. Ve skupině A ovládly základní část, kdy v 11 zápasech získaly 

31 bodů. Automaticky tedy postoupily do osmifinále play-off, kde narazily na tým SK 

Mladých Nadějí, přes které postoupily do čtvrtfinále. Tam však narazily na tým FBC ČPP 

BONUSIA Ostrava, na který nestačily a v této fázi vyřazovacích bojů tedy vypadly. Titul 

mistryň nejvyšší ligy juniorek nakonec získal tým Florbalová akademie MB, který ve finále 

porazil FAT PIPE FLORBAL CHODOV.1 1 5 

V sezóně 2016/2017 A-tým Tatranu Střešovice nasbíral 40 bodů během 

22 zápasů, což mu stačilo na 3. místo základní části Tipsport Superligy. 12 bodů navíc 

nasbíral tým FAT PIPE FLORBAL CHODOV, který na 1. tým tabulky Technology Florbal 

MB, ztratil dalších 11 bodů. Tatran do čtvrtfinále české Superligy nastoupil proti týmu 

FbŠ Bohemians. Série započala na domácí půdě Střešovic, které ovládly oba úvodní 

zápasy poměrem 8:6 a 6:5 po prodloužení. Další dvojzápas hostil tým Bohemians. 

Ve 3. zápase série Tatran navýšil své vedení v sérii na 3:0, kdy přehrál Klokany 4:9. 

Bohemians však v dalších dvou zápasech odvrátili všechny mečboly soupeře a po 

výsledcích 9:7 a 3:7 snížili stav série na 2:3. Následně si v 6. zápase série však došel 
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k vítězství Tatran, který po výsledku 5:8 postoupil do další fáze vyřazovacích bojů. 

V semifinále nastoupil proti vítězi základní části z Mladé Boleslavi. Úvodní dvojzápas 

série se odehrál právě na hřišti Technology, kde Mladá Boleslav využila výhody 

domácího hřiště a oba zápasy vyhrála stejným poměrem 6:4. Následující dvojzápas se 

odehrál v Praze, kde se Tatranu podařilo po výsledcích 5:0 a 9:4 srovnat stav série na 

2:2. V 5. zápase střetnutí těchto dvou klubů byl znovu úspěšnější tým domácích, tedy 

Mladá Boleslav, která Tatran přehrála 7:1. Následný, 6. zápas, odehraný v Praze, došel 

až do prodloužení, ve kterém se poprvé v této sérii radoval tým hostí. Mladá Boleslav 

díky výhře 3:4 po prodloužení ukončila semifinálovou sérii a postoupila tak do 

Superfinále, ve kterém následně prohrála s Chodovem 1:3.1 1 6 Tatran se díky vysokému 

umístění v základní části dostal na celkové 3. místo české soutěže. Zároveň v tomto roce 

oslavil 25. výročí založení klubu, během kterého pouze v jediném ligovém ročníku 

nedosáhl na cenný kov v nejvyšší florbalové lize v České republice.1 1 7 

Ženská složka Tatranu se v tomto ročníku pokusila v 1. lize žen o návrat do 

nejvyšší soutěže. Tým pod názvem Únětická 12° Tatran Střešovice skončil po základní 

části na 2. příčce, kdy ve 22 zápasech nabíral 60 bodů. Pouze o bod více nasbíral tým 

Florbalová akademie MB. V play-off postupně vyřadil týmy jako 1. FbKTábor, FBŠ SLÁVIA 

Fat Pipe Plzeň a vítězky základní části z Mladé Boleslavi. Následně v sérii o postup do 

Extraligy žen ve dvou zápasech nastřílely Tatranky do sítě itelligence Bulldogs Brno 

21 branek a po roční pauze tak mohly znovu nastoupit v nejvyšší florbalové lize. 

Junioři Tatranu zvítězili v základní části G2 ligy juniorů, kdy ve 22 zápasech 

nasbírali 52 bodů. V 1. duelu vyřazovací části narazili na tým FbŠ Bohemians DDM 

Praha 7, který porazili v nejnižším možném počtu utkání 7:11 a 10:8. Následně ve třech 

zápasech vyřadili z play-off také Technology Florbal MB. V semifinále si poradili ve 

stejném počtu zápasů také FAT PIPE FLORBAL CHODOV a postoupili tak do finále. Tam 

se utkali znovu s týmem Bohemians. V 1. pražském dvojzápase zvítězili 6:5 po 

prodloužení a 8:5. Následně se 3. zápas série odehrál na půdě Klokanů, kde Tatran uhájil 

vítězství v sérii poměrem 4:6. Junioři tak mohli nad své hlavy pozvednout pohár jako 

mistři ČR pro tento ročník. 

Tamtéž. 
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Juniorky ze Střešovic zakončili svou pouť v základní části 1. ligy juniorek na 

6. příčce, kdy získaly celkem 39 bodů ve 22 zápasech. Následně v 1. fázi vyřazovacích 

bojů výsledky 0:12 a 5:0 deklasovaly tým FBC Liberec a postoupily také přes Florbalovou 

Akademii MB, kterou porazily ve třech zápasech. Následně však nestačily na tým 1. SC 

TEMPISH Vítkovice, se kterým prohrály ve dvou zápasech. Své ligové taženítedy ukončily 

v semifinále, po kterém skončily na 4. místě kvůli horšímu umístění v základní části, než 

měl tým FBC ČPP Bystroň Group Ostrava, který tedy získal bronzové medaile. Vítězkami 

1. ligy juniorek se nakonec staly hráčky Vítkovic, které ve finále porazily tým TIGERS FK 

Jižní Město 2:1 na zápasy. 1 1 8 

Sezóna 2017/2018 byla z hlediska historie do této doby pro Tatran nejméně 

úspěšná. Tatran Teka Střešovice zakončil základní část Tipsport Superligy na 7. příčce, 

kdy ve 26 zápasech získal 37 bodů. I tak si zajistil účast v play-off, která však neměla 

dlouhé trvání. Do čtvrtfinále této soutěže nastoupil Tatran proti týmu 1. SC TEMPISH 

Vítkovice, který v základní části zaujal 2. pozici. Navzdory tomu, že Vítkovice byly v této 

sérii favorité, je Tatran dokázal potrápit. Úvodní zápas dokonce zvítězil 2:8, jednalo se 

o jediný střet v této sérii, který nedospěl do prodloužení. Ve 2. zápase série Vítkovice 

zvítězily 4:3 po trestných stříleních a série se přesunula do Prahy, kde Tatran oba zápasy 

prohrál v prodloužení, nejprve 5:6 a následně 3:4. Následující mečbol Vítkovic 

nedokázali Pražané odvrátit a prohráli 4:3 po prodloužení. Vítězem Tipsport Superligy se 

nakonec stal tým Technology Florbal MB, který vsuperfinále zvítězil nad přemožiteli 

Tatranu 6:5 po prodloužení. 

Ženy Tatranu se mohly po roce ukázat v Extralize žen. Návrat mezi elitu se jim 

však nevydařil podle jejich představ, kdy ve 22 zápasech získaly 17 bodů, což jim stačilo 

na 10. místo. Toto umístění znamenalo účast v play-down, kde Tatranky narazily na tým 

Kl Florbal Židenice. Tatran díky vítězstvím v obou domácích zápasech získal vedení 

v sérii 2:0. Florbalistky z Brna však stav série otočily na 3:2 a pražské hráčky se tak musely 

o setrvání v nejvyšší soutěži ještě poprat. V 6. zápase po výhře 1:2 vyrovnaly stav sérii 

na 3:3 a o vítězi tohoto duelu musel rozhodnout 7. zápas. Ten nakonec Tatranky ovládly 

3:2 a mohly se tak radovat z udržení v nejvyšší české soutěži žen. 

Český florbal. (2023, 22. únor), https://www.ceskyflorbal.cz/competition/ 
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Junioři Tatranu nastoupili do KB ligy juniorů, která byla rozdělena do 4 skupin. Ve 

skupině D získali po 5 zápasech 12 bodů, díky čemuž postoupili do play-off A. Následně 

si poradili s týmy jako VŠO FLORBAL CHODOV, Technology Florbal MB, či FBC ČPP 

Bystroň Group OSTRAVA. Následně v 5 zápasech prohráli sérii s týmem FbŠ Bohemians 

DDM Praha 7, načež však ve dvou zápasech porazili Florbal Ústí a ve třech zápasech FBC 

ČPP Bystroň Group OSTRAVA. Cesta Tatranu tak skončila v semifinále, kde získali celkové 

3. místo. Titul mistrů ČR v tomto ročníku získal tým Bohemians, který v 5 zápasech 

porazil BLACK ANGELS. 

Juniorky Tatranu nastoupily do 1. ligy juniorek, kde v základní části získaly 45 

bodů ve 20 zápasech. Nečekaně však prohrály hned v 1. duelu vyřazovacích bojů 

dvojzápas s týmem FBC ČPP Bystroň Group OSTRAVA 3:4 po prodloužení a 6:4 po 

základní hrací době, díky čemuž tedy jejich cesta skončila hned ve čtvrtfinále soutěže. 

Titul mistryň České republiky pro tento rok získaly hráčky týmu VŠO FLORBAL CHODOV, 

které ve třech zápasech porazily tým 1. SC TEMPISH Vítkovice. 1 1 9 

Na řadu přišla sezóna 2018/2019, ve které mužský tým Tatranu Teka Střešovice 

zakončil své působení v základní části na 5. místě. Ve 26 zápasech získal 45 bodů a na 

vítěze Technology Florbal MB ztratil celkově 18 bodů. Do čtvrtfinále Tipsport Superligy 

nastoupil proti týmu 1. SC TEMPISH Vítkovice, který v základní části skončil na 4. místě. 

Série započala v Ostravě, kde oba úvodní zápasy vyšly ve prospěch domácích, nejprve 

8:3, poté 5:2. Série se přesunula do Prahy, kde Tatran dokázal vyhrát 3. utkání 5:4. 

Ve 4. zápase však zvítězili hosté z Vítkovic 0:6 a měli tak k dispozici dohromady 

3 mečboly. Nakonec využili hned 1. z nich, kdy v 5. utkání série porazili Tatran 6:4 

a postoupili tak do semifinále české nejvyšší florbalové ligy. Přemožitelé Tatranu se 

nakonec dostali až do Superfinále, kde se utkali s vítězi základní časti z Mladé Boleslavi. 

Po strhující bitvě, kdy dokázali porazit Středočechy 3:4 nakonec titul mistra ČR putoval 

do Ostravy. 

Tatranské ženy znovu nastoupily do Extraligy žen, ve které si ve 22 zápasech přišly 

na 25 bodů, což jim stačilo na celkové 8. místo. Do 1. kola vyřazovacích bojů nastoupil 

Tatran proti týmu FBC ČPP Bystroň Group OSTRAVA. Oba úvodní zápasy se odehrály 

právě na půdě Ostravy. Hráčky FBC využily výhodu domácího prostředí, kdy oba úvodní 
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zápasy vyhrály poměrem 6:1 a 4:3 po trestných stříleních. Následně se série přesunula 

do Prahy. Domácí prostředí však Tatranu štěstí nepřineslo, 3. zápas série prohrál 2:3 

a ani 4. a zároveň poslední zápas série úspěšný nebyl a skončil 1:10. Cesta Tatranu skrze 

play-off tak skončila ve čtvrtfinále. Do ženského Superfinále postoupily týmy 1. SC 

TEMPISH Vítkovice a FAT PIPE FLORBAL CHODOV. Nakonec se z titulu mistryň ČR 

radovaly Vítkovice, které rozhodly o vítězství svého týmu gólem na 7:6 v prodloužení. 

Tatranští junioři nastoupili do KB ligy juniorů ve skupině E. Za 10 zápasů si připsali 

22 bodů, což jim stačilo na 2. místo a postup do skupiny lepších týmů. Tam následně 

odehráli 18 zápasů, které rozhodly o jejich postupu do vyřazovacích bojů. V osmifinále 

ve dvou zápasech vyřadili tým FbC EMER SHOP Hradec Králové, stejným počtem zápasů 

si poradili i se čtvrtfinálovým soupeřem FBC Liberec. V semifinále narazili na tým BLACK 

ANGELS, který vyřadili ve třech zápasech. Do finále nastoupili proti FbŠ Bohemians DDM 

Praha 7. Úvodní zápas ovládli Klokani 8:5, 2. zápas zase ovládl Tatran 5:4 po trestných 

stříleních. Ve 3. zápase zvítězily Střešovice 4:7 a ve 4. zápase rozhodl tatranský tým 

o zisku titulu mistrů ČR výsledkem 5:4. 

Juniorky Tatranu Střešovice získaly v 1. lize juniorek 62 bodů ve 25 zápasech, což 

jim stačilo na celkové 4. místo, které jim zajistilo účast v předkole play-off. Tam se střetly 

s týmem IBK Hradec Králové, se kterým si poradily poměrem 17:3 a 4:12. Následně si ve 

čtvrtfinále poradili s týmem Bulldogs Brno ve dvou zápasech 11:0 a 3:9. Do 1. zápasu 

semifinále nastoupily proti týmu VŠO Florbal Chodov, který nakonec prohrály 7:5. 

V dalším zápase se Tatrankám podařil vyrovnat stav série na 1:1 výsledkem 6:2. 

Ve 3. a tedy rozhodujícím zápase však zvítězily hráčky Chodova 7:3, což jim zajistilo účast 

ve finále 1. ligy juniorek. Chodov nakonec finále proti Ivanti Tigers Jižní město nezvládl 

a po výsledcích 3:10 a 6:4 získaly jeho hráčky alespoň stříbrné medaile. 1 2 0 

V sezóně 2019/2020 přišla na svět pandemie, způsobená onemocněním Covid-

19. Ve většině soutěží se odehrála základní část, ale play-off se už v žádné soutěži 

nedohrálo. Tatran Teka Střešovice skonči v základní části Superligy florbalu na 6. místě 

se ziskem 34 bodů ve 26 zápasech. Vítězem základní části se stal tým z Mladé Boleslavi 

se ziskem 74 bodů. Tatran následně rozehrál čtvrtfinále s FAT PIPE FLORBAL CHODOV, 

kde byl před přerušením soutěže stav série vyrovnaný 1:1. V tomto roce se tedy 
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neodehrálo ani Superfinále florbalu a stalo se tak poprvé v historii, že play-off nepřineslo 

žádného vítěze ani poraženého. 

Ženská složka Tatranu Střešovice stála stejně jako její mužští kolegové na konci 

základní části na 6. místě. Ve 22 zápasech získala 36 bodů a na 1. tým v tabulce, 1. SC 

TEMPISH Vítkovice, ztratila 28 bodů. Do čtvrtfinále play-off nastoupily Tatranky právě 

proti vítězkám základní části a stav série se zastavil na čísle 2:0 pro ostravské hráčky. 

Junioři Tatranu nastoupili do CE soutěže juniorů - KB ligy a po 22 odehraných 

zápasech v základní části skončili na 1. příčce v tabulce se ziskem 52 bodů. Do čtvrtfinále 

junioři nastoupili proti týmu Panthers Praha. Úvodní zápas ovládli 9:6. I 2. zápas se 

Tatranu vydařil, kdy skončil v jeho prospěch zase 3:9. Další výhry všakv této sérii bohužel 

nenasbírali. 

Juniorky Tatranu po základní části v soutěži 1. ligy skončily na 4. místě se ziskem 

56 bodů ve 22 zápasech. Soutěž ovládly hráčky týmu Ivanti Tigers Jižní Město, které 

získaly ve shodném počtu utkání 60 bodů. Do čtvrtfinále nadstavbové části nastoupily 

Tatranky proti týmu FBŠ Jihlava. V 1. zápase soupeřky deklasovaly poměrem 14:1, ve 

2. zase 1:7. Další zápasy se bohužel vlivem karantény neuskutečnily. 1 2 1 

Vzhledem k počtu odehraných zápasů se jevila sezóna 2020/2021 ještě hůře než 

předchozí sezóna. Většina soutěží napříč Českou republikou totiž vůbec neodstartovala. 

Výjimku tvořily nejvyšší mužské i ženské kategorie. Až na Livesport Superligu mužů 

a Extraligu žen však žádné nebyly dohrány. 

Tatranský A-tým byl zajisté rád, že i v této nešťastné době mohl dál pokračovat 

ve hraní florbalu. Základní část zakončil na 4. místě, kdy získal 52 bodů ve 26 zápasech. 

Následně však nastoupil do 1. fáze vyřazovacích bojů proti týmu ACEMA Sparta Praha. 

Po dvou úvodních zápasech série byl stav série vyrovnaný 1:1. Následujícími dvěma 

zápasy, které se odehrály na půdě Sparty, domácí získali vedení 3:1 v sérii. Tatran 

dokázal stav série pouze snížit 2. vyhraným zápasem. Další mečbol však Spartané využili 

a postoupili tak do semifinále Livesport Superligy. Vítězem české nejvyšší florbalové ligy 

pro tento ročník se stal tým Předvýběr.CZ Florbal MB, který v Superfinále, kterého se 

zúčastnilo pouhých 525 diváků, porazil tým 1. SC TEMPISH Vítkovice 6:3. 

Ženská složka Tatranu Střešovice nasbírala v Extralize žen celkem 48 bodů ve 
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22 zápasech. Následně Tatranky nastoupily do čtvrtfinále proti týmu K l Florbal Židenice, 

přes které postoupily v 6 zápasech do semifinále soutěže. Tam se střetly s týmem FAT 

PIPE FLORBAL CHODOV. Oba úvodní zápasy ovládly hráčky Chodova. Tatran následně 

snížil stav série na 1:2, avšak další vítězství již v této sérii nezaznamenaly. Kvůli lepšímu 

umístění týmu FBC ČPP OSTRAVA v základní části Tatran zakončil tuto sezónu na 

4. místě. Chodov se tedy probojoval do Superfinále, ve kterém však podlehly týmu 1. SC 

TEMPISH Vítkovice 8:7 po prodloužení. 1 2 2 

Sezóna 2021/2022 byla od začátku pandemie 1., která se odehrála celá. Muži 

Tatranu Střešovice si v tomto roce v základní části Livesport Superligy přišli na 66 bodů, 

které získali ve 26 zápasech. Pouze o bod před nimi skončil tým Předvýběr.CZ, který tedy 

uhájil 1. místo v tabulce. Do čtvrtfinále play-off nastoupili střešovičtí hráči proti BLACK 

ANGELS. Série započala v domácí aréně Tatranu. Úvodní dvojzápas série vyšel ve 

prospěch právě střešovických hráčů, kteří nejprve zvítězili 9:1 a poté 7:5. Série se 

přesunula na hřiště BLACK ANGELS. Ti však výhody domácího hřiště nevyužili a prohráli 

oba zápasy, nejprve poměrem 4:9 a poté 6:9. Tatran tak postoupil do semifinále soutěže, 

kde narazil na 1. SC TEMPISH Vítkovice. Série započala v Praze, kde 1. zápas vyšel ve 

prospěch Tatranu, který zvítězil 4:1. Ve 2. zápase vstřelil dokonce ještě o 4 branky více 

a mohl se tak radovat z vítězství 8:1. Poté se série přesunula do Ostravy. Oba zápasy, 

hrané na půdě Vítkovic, došla do prodloužení. V tom 1. utkání se z vítězství 4:5 radovali 

hosté z Prahy, ve 2. střetnutí se radovali zase domácí z výhry 4:3. Stav série byl tedy po 

4 kolech 3:1 pro Tatran. Střešovice nenechaly nic náhodě a hned 1. domácí zápas 

zvítězily nejmenším možným rozdílem 1:0. Postoupily tak do Superfinále florbalu, kde se 

ve strhující bitvě utkaly s vítězem základní části z Mladé Boleslavi. Utkání nakonec 

prohrály 2:1 po prodloužení a hráči Tatranu tak mohli na své krky pověsit alespoň 

stříbrné medaile. 

Ženy Tatranu zakončily v nejvyšší lize žen svou pouť základní části na 4. místě, 

kdy získaly 47 bodů ve 22 zápasech. Na vítězný tým 1. SC TEMPISH Vítkovice ztratily 

dohromady 18 bodů. V 1 . fázi vyřadily tým FATPIPE Tigers Start98 Kunratice ve 

4 zápasech. V semifinále narazily na tým FAT PIPE FLORBAL CHODOV. Série započala 

právě na Chodově, kde Tatrankám vyšel 1. dvojzápas. V I . zápase zvítězily 3:4, ve 
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2. zápase zase 2:3. Série se přesunula na půdu Střešovic, kde 3. zápas série ovládly 

hráčky Chodova 3:4 a ve 4. zápase po vítězství 1:3 vyrovnaly stav série. V následujícím, 

5. zápasem série, hraným na Chodově, dokonce domácí hráčky otočily stav série na 3:2, 

kdy zaznamenaly vítězství 4:3 po prodloužení. Následně 6. zápas, hraný na půdě Tatranu, 

opět zvládl lépe domácí tým, který výsledkem 4:1 vyrovnal stav série. O postupujícím do 

Superfinále florbalu tak rozhodl 7. zápas série, který nakonec vyšel ve prospěch 

Chodova, kdy utkání ovládl 3:1. Přemožitelky Tatranu nakonec po prohře v Superfinále 

proti FBC ČPP Group Ostava 2:4 získaly stříbrné medaile. 

Junioři Tatranu nastoupili do nejvyšší soutěže juniorů v České republice - CE ligy. 

Tam ve 22 zápasech nasbírali 49 bodů, což jim stačilo na 2. místo v tabulce soutěže. 

Výhru základní části soutěže si zasloužil tým 1. SC TEMPISH Vítkovice, který nasbíral 

o 10 bodů více. Tatran v osmifinále narazil na tým BLACK ANGELS, který vyřadil ve dvou 

zápasech. Ve čtvrtfinále se střetl s týmem FBŠ HUMMEL Hattrick Brno, se kterým si 

poradil ve stejném počtu zápasů. V semifinále se utkal s týmem ACEMA Sparta Praha 

UNYP, který tentokrát vyřadil až po třech vyhraných zápasech. Do finále CE ligy juniorů 

nastoupil proti FAT PIPE FLORBAL CHODOV. Oba úvodní zápasy vyšly ve prospěch 

Tatranu, kdy v prvním zvítězil 3:1 a ve 2. utkání zase 1:2. Chodov však po vítězstvích 4:2 

a 4:5 po prodloužení vyrovnal stav série na 2:2 a o vítězi musel rozhodnout 5. zápas. Ten 

vyšel ve prospěch střešovických hráčů, kteří se tak mohli radovat ze zisku titulu mistrů 

ČR pro tento rok. 

V konečné tabulce 1. ligy juniorek se Tatranky umístily na 7. příčce, kdy získaly 

46 bodů ve 22 zápasech. Na 1. tým tabulky FAT PIPE FLORBAL CHODOV ztratily 

dohromady 14 bodů. Do osmifinále soutěže nastoupily proti týmu Panthers Praha, který 

porazily ve dvou zápasech, nejprve 6:3, poté 4:6. Následně se ve čtvrtfinále utkaly 

s týmem FbŠ Bohemians. Úvodní zápas tatranské juniorky na půdě soupeře vyhrály 1:5. 

Ve 2. zápase byli však Bohemians nad jejich síly a podlehly jim 6:8. Na řadu přišel 3. zápas 

série, který rozhodl o postupu do semifinále soutěže. Po strhující bitvě nakonec Tatran 

prohrál těsně 2:1 a své působení v play-off tak zakončil ve čtvrtfinále. Z titulu mistryň ČR 

se nakonec v tomto roce radovaly hráčky FBS Olomouc, které ve finále porazily FAT PIPE 

FLORBAL CHODOV 2:1 na zápasy. 1 2 3 
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5.5 Tatran a jeho ligoví rivalové 

Tatran Střešovice je historicky nejúspěšnější český florbalový klub. V minulosti 

domácím soutěžím opravdu dominoval, ale samozřejmě proti nim stály kluby, které se 

s Tatranem chtěly o titul nejlepšího klubu České republiky poprat. Pozici krále Prahy se 

snažily ukořistit postupně týmy Sparty, Future, či Chodova. V pozdější éře se Tatran 

nejčastěji přetahoval o vítězství s Vítkovicemi, občas se pokusil o výpad Havířov. 

V současné době je pro Tatran největším rivalem Mladá Boleslav. V ženské kategorii se 

z hlediska historie jednalo o vypjaté duely se Spartou, Vítkovicemi, Dekankou, nejvíce se 

soupeřilo však s libereckými Crazy girls. Žádný z výše vyjmenovaných soubojů však nelze 

přirovnat k rivalitě, jaká vládla mezi Tatranem a FBC Ostrava. 

Z historického hlediska se tehdejší Pepino ve finále ucházelo o mistrovský 

v mužské kategorii titul dohromady 6xa v každém z těchto případů nestačilo právě na 

Střešovice. Z toho se toto finále odehrálo hned 4x po sobě v letech 2003 až 2006. Rok 

předtím Tatran vyřadil Pepino v semifinále 1. ligy mužů, což tedy znamenalo 

střešovickou nadvládu nad ostravským týmem 5 let po sobě. Pepinu se zpočátku 

v domácí soutěži příliš nedařilo a s Tatranem měli přátelský vztah. To se však změnilo 

v době, kdy se Ostravákům začalo dařit a na řadu přišla rivalita. Zvláště vyostrené bylo 

poté finále v roce 2003, kdy trenéři Tatranu žádali hráče o vyprovokování soupeře 

nadávkami, což však hráči odmítli. Ostravští fanoušci byli agresivní, soupeře svého 

oblíbeného týmu nenáviděli, házeli po soupeřích různé věci a kopali do nich. Právě 

v tomto roce Pepino naprosto dominovalo České 1. lize. V základní části se jim podařilo 

vstřelit 199 branek, což v té sezóně bylo o 74 více než Tatran a dodnes se jedná o rekord 

nejvyšší soutěže v ČR. Mezi 5 hráčů s nejvíce kanadskými body v základní části se dostali 

4 ostravští hráči. Ovšem finále se neslo v jiném duchu, protože jej Tatran ovládl 

poměrem 3:2 na zápasy. 1 2 4 Právě tímto finále Tatran nastartoval výše zmíněnou 

finálovou dominanci nad ostravským klubem, která trvala 4 roky. Mezi lety 1999 a 2006 

se tyto kluby střetly dohromady 7x. 

Pamětníci tyto věčné boje mezi střešovickým Tatranem a ostravským Pepinem 

označují za unikátní a jedinečné. V následujících derby byla spíše rivalita uměle 

vytvořená. Některé zápasy o titul mistra České republiky nebyly podle slov tehdejších 

Křiklan, P. (2017). 25 letflorbalu ve Střešovicích. H.R.G. spol. s.r.o. Litomyšl, s. 18-19. 
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hráčů Tatranu zadarmo. Popisují, že kdo nezažil tuto éru, nemůže ji zcela pochopit. 

Jednalo se totiž o výjimečný zážitek nejen pro hráče, ale také pro fanoušky. Ačkoliv se 

totiž kádr ostravského týmu plný hvězd snažil sebevíc, nikdy Tatran nedokázal porazit 

a na to pražští hráči s oblibou vzpomínají. Díky rivalitě mezi dvěma kluby se tyto série 

neobešly bez kuriozit, jako jsou agresivní fanoušci, disciplinární tresty, či ohromné oslavy 

vítězství. 1 2 5 

5.6 Týmové trofeje Tatranu 

Florbalový klub Tatran Střešovice byl založen před necelými 30 lety. Během této 

doby dokázal posbírat v nejvyšších ligových soutěžích 46 titulů mistra České republiky, 

19 titulů vicemistra České republiky, bronzovou medaili na svůj krk hráči i hráčky Tatranu 

pověsili dohromady 8x. Za nejúspěšnější sezónu klubové historie se považuje ročník 

2014/2015, kdy Střešovice získaly mistrovský triple, tedy titul v kategorii mužů, juniorů 

i dorostenců. Tatran je až po současnost jediným týmem, kterému se kdy povedlo 

dosáhnout takového úspěchu. Neméně úspěšnou sezónou se stala sezóna vletech 

2009/2010, kdy A-tým Střešovic získal titul v ligové soutěži, prodloužil výherní sérii 

v domácím poháru a vybojoval vynikající 5. místo na turnaji Czech Open. Tato sezóna po 

zásluze získala svůj slogan Titul má svůj domov - Tatran 2010! V novodobé historii 

florbalu stoupla však také kvalita ostatních klubů a za největší úspěch za posledních 

10 let je považována sezóna 2016/2017, ve které muži získali bronz a juniorská, 

dorostenecká a veteránska složka klubu se stala mistry České republiky. Největším 

mezinárodním úspěchem klubu je bezesporu zisk stříbrných medailí na Champions Cupu 

2011 v Mladé Boleslavi.1 2 6 

Tamtéž, s. 21. 
Tatran Střešovice (2023. 14. únor) oficiální internetové stránky, https://www.tatranflorbal.cz/  
zobraz.asp?t=historie 
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6 Závěr 
Florbal je stále mladý sport, který má kořeny, a tedy i největší základnu ve 

Skandinávii. Tento sport vznikl v 70. letech ve Švédsku, které je považováno za kolébku 

florbalu. Zanedlouho se florbal dostal do Finska a následně dalších zemí světa. Tyto státy 

však dodnes určují moderní trendy florbalu, ostatní státy se podle skandinávského stylu 

hry řídí a nechávají se inspirovat. 

Díky studentům Vysoké školy ekonomické v Praze, se florbal dostal i do České 

republiky. Zásluhu mají finští studenti, kteří v rámci výměnného pobytu tento sport 

představili tuzemským nadšencům. Nemenší měrou se o příchod florbalu do České 

republiky zasloužili také bratři Vaculíkové, kteří díky kontaktům ze Švédska sehnali 

florbalové vybavení pro tamní tělocvičnu. V neposlední řadě stojí za vznikem florbalové 

základny také skupinka jaroměřských obyvatel, která do České republiky šířila švýcarský 

florbal. Ačkoliv vybavení, se kterým se v té době hrálo, je velice odlišné od toho 

moderního a změnila se také pravidla, tyto 3 vlny představily Česku zcela nový sport, 

který se rychle rozrostl po celé zemi. 

Jedním z 1. týmů, založených v České republice, se stal právě Tatran Střešovice. 

Klub byl založen v roce 1991 a o 2 roky později se zahájila také 1. florbalová liga v Česku. 

Z hlediska historie se může Tatran po právu pyšnit titulem nejúspěšnějšího týmu České 

republiky. Za 30letou existenci dokázal Tatran 16x získat titul mistra ČR v mužské 

a 5x v ženské kategorii. Domácí pohár Českého florbalu ovládli hráči Střešovic 5x a jejich 

soukmenovkyně lx. Navíc mužská složka týmu v roce 2011 dosáhla obrovského 

úspěchu, kdy se na turnaji Poháru mistrů, nabytém nejlepšími týmy z celého světa, 

umístila na 2. místě. Muži také 3x vyhráli český turnaj Czech Open, ženám se podařilo 

v tomto turnaji zvítězit 2x. Pro srovnání, 2. nejúspěšnější klub z hlediska historie 

a tradiční účastník nejvyšší florbalové ligy v elitních kategoriích, 1. SC Vítkovice, získal 

dohromady 7 titulů mistra ČR v mužské kategorii a 6 titulů mistryň ČR v ženské kategorii. 

Co se domácího poháru týče, muži v něm zvítězili dohromady 4x a ženy 5x. Ostravským 

hráčům i hráčkám se dařilo i na mezinárodní scéně, kdy na Poháru mistrů muži v roce 

2010 uhájili 2. místo. Stejný úspěch se podařilo získat i ženské složce týmu, které stříbrné 

medaile pověsili na krk v roce 2014 a 2021. V roce 2020 se také Vítkovicím podařil získat 

titul v obou kategoriích na turnaji Czech open a ženy Vítkovic dokázaly o rok později 
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vítězství obhájit. 1 2 7 Ze zahraničního florbalu by se obdobnými úspěchy mohl pyšnit 

například švédský klub IBF Falun, který v nejvyšší mužské švédské lize zvítězil dohromady 

7x za posledních 9 let, poslední titul získal v roce 2022. V Poháru mistrů se mohl od roku 

2013 z vítězství radovat dohromady 4x. 1 2 8 

Mezi významné osobnosti Tatranu Střešovice patří například Tomáš Kafka, který 

v Tatranu získal 13 ligových titulů (dále počet titulů udán v závorce), dále Petr Ďarmek 

(10), Juraj Sádek (11), Vladimír Fuchs (10), Tomáš Vávra (7), Milan Fridrich (7), Michal 

Jedlička (5) a dále trenéři Zdeněk Skružný (5) či Jan Zahálka (4).1 2 9 K tak vysokému počtu 

získaných titulů a úspěšných hráčů v klubu mohl napomoci například fakt, že se jedná 

o tradiční klub s dlouholetou historií a skvělou prací s mládeží. 

V této bakalářské práci není zahrnuta sezóna 2022/2023, která momentálně není 

dokončena. Stále čekáme na výsledky vyřazovacích bojů, ale je podstatné zmínit, že 

Tatran je největší favorit na zisk letošního titulu. V celé ligové sezóně totiž neztratil 

jediný bod, kdy ve 26 zápasech získal 78 bodů a s náskokem 15 bodů před týmem 1. SC 

TEMPISH Vítkovice ovládl Livesport Superligu. Jakožto vítěz základní části získal Tatran 

možnost první volby soupeře pro čtvrtfinále. 1 3 0 Střešovický tým si zvolil tým TJ Sokol 

Královské Vinohrady. 

Ačkoliv popularita florbalu v průběhu let roste, dle očekávání se dočkala hráčská 

základna poklesu z důvodu pandemie Covid - 19. Mezi lety 2019 a 2020 klesl počet 

licencovaných hráčů o 7 %, kdy největší pokles zaznamenalo Finsko, které přišlo o 20 % 

hráčů florbalu. Poslední sčítání licencovaných hráčů florbalu proběhlo v roce 2020, kdy 

se organizovaného florbalu účastnilo přes 350 000 hráčů v 74 zemích. Z tohoto počtu 

bylo v roce 2020 zaregistrováno přes 74 300 žen, přičemž 80 % těchto hráček je 

registrováno v zemích „Silné čtyřky". Počet hráčů, kteří hrají florbal rekreačně, se 

1 2 7 1 . SC TEMPISH Vítkovice. (2023, 27. březen) Oficiální internetové stránky, https:// 
www.florbalvitkovice.cz/index.asp 

1 2 8 Den rosa familjen! - IBF FALUN. (2023, 27. březen) Fakta, https://www.ibffalun.com/om-ibffalun/  
fakta-om-ibf-falun 

1 2 9 Tatran Střešovice (2023. 14. únor) oficiální internetové stránky, https://www.tatranflorbal.cz/  
zobraz.asp?t=historie 

1 3 0 Volba soupeřů probíhá takovým způsobem, kdy si týmy na 1. - 4. místě zvolí soupeře, který skončil na 
5. - 8. místě základní části. 
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odhaduje na 2 230 000. 1 3 1 Pro srovnání, fotbal, který je považovaný za nejpopulárnější 

sport na světě, v roce 2019 čítal hráčskou základnu na 13 000 000 hráčů a hráček. 1 3 2 

Tento sport nemá v České republice ani ve světě dlouholetou tradici, ale je to 

sport rozrůstající se neuvěřitelnou rychlostí. Tatran Střešovice je tým se širokou 

základnou a dlouhou historií a stále ukazuje obrovský potenciál. Nezbývá než doufat, že 

tento klub a zejména florbal celkově, čeká skvělá budoucnost, která bude lákat více 

a více diváků. 

International Floorball Federation (2023, 28. brezen) Number of licensed floorball players in 2020. 
https://floorball.sport/2021/04/22/number-of-licensed-floorball-players-in-2020/ 
The football landscape. (2023, 28. bfezen). https://publications.fifa.com/en/vision-report-2021/the-
football-landscape/ 
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